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Teljesen elfogulatlanul, minden érdektől 
menten, a sportéletből egy abszurd hely­
zetet óhajtok bemutatni.

A Magyar Labdarugó-Szövetsége tudvale­
vőleg, nagy körültekintéssel járt el, mikor az 
ismert hat hónapi határidőt szabályként fel­
állította. Minthogy a labdarúgás sportja a 
labdarugó csapatok versenyzőinek állandó­
ságát erősen megkívánja, a M. 1.. Sz. ebbeli 
intézkedése, minden tekintetben csak helye­
selhető.

Kérdéssé válik azonban, hogy alkalmaz­
ható-e ez a tétel, például a főiskolai sport-
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egyesületekre is. melyeknél a sportjellegen kívül, 
egyetemi jellegükkel is számolni kell.

A jogi abszurdumok egész halmaza all 
elő olykor. Hogy csak egy példát említsek ; 
valaki ősszel egyetemi hallgató lesz és 
c minőségéből kifolyólag az egyetemi hall­
gatók sportegyletébe belép. Mint egyetemi 
hallgató és klub-tag egyéni szabadságára 
menten bilincset rak a M. 1,. Sz. - mert 
bajnoki mérkőzésben csak hat hónap múlva 
vehet részt!

Ez ellen csak egy módszer van, a mely 
szerint azonban szintén abszurd helyzetbe 
kergetheti a M. L. Sz. a főiskolai sportkört, 
t. i. ha az illetőt még mint diákot bejelenti, 
mint klubban játszót, a Szövetségnél.

És ekkor viszont könnyen megeshetik, 
hogy egy főiskolai sportegyesület őszre beje­
lentett játékosa egyáltalán nem lesz egyetemi 
hallgató és ámbátor a M. L. Sz. szabályai 
szerint jogosan játszhatna a főiskolai csa­
patban, az a klub épen egyetemi jelle­
génél fogva — mellőzni kénytelen. A viszas 
helyzet — elfogulatlan mérlegelésére — és 
a felállítandó modus vivendire az illetékes 
faktorok ügyeimét ezennel tisztelettel felhívom.

IV.

A mindjobban közeledő athletikai saisonra 
való tekintettel legyen szabad az illetékes 
faktorok figyelmét előzetesen is felhívnom 
azokra, az évről-évre sajnálatosan tapasztal­
ható esetekre, hogy bár hazánkban évente 
aránylag kevés a nyílt jelleggel hi ró — athle­
tikai versenynap, mégis az a kevés sincs 
rendszeresen elosztva az athletika rendelke­
zésére álló időben. Es igen sokszor megesik, 
hogy az országban egy-egy nap több helyütt 
rendezett athletikai viadal — az athléták 
számerejét szétforgácsolja!

Avval mindnyájan tisztában vagyunk, hogy 
egyáltalán nem sportszerű, hogy egyesek az 
adott viszonyok szerint vehemensebb konku-
renczia elkerülésével ..- ily módon olcsóra
vált babérok révén, szaporítsák egyéni győ­
zelmeik számát!

Ha erős, hatalmas Központi Sportszövetség 
keretében feltalálhatnék az összes magyar- 
országi sportegyesületeket, a kérdést igen 
könnyű volna megoldani, így azonban kiilön- 
külön kell az összes magyarországi sport- 
egyesületek vezetőinek sportérzékére apellálni, 
hogy az idei számottevő tavaszi athletikai 
versenyek idejét, már jó előre — együttesen 
és oly módon állapítsák meg, hogy az athlé- 
táknak, amúgy se valami nagy szamát, az 
egy idő ben rendezett versenyek ne tizedel­
jék meg.

Erősen bízom abban — hogy a sport 
érdekében jogos kívánságom így is teljesülni 
fog és nemsokára szakszerűen összeállított 
athletikai versenynaptárt adhatunk közre,

Karafiátli Jenő.
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Banket Iszer Károly tiszteletére.
A sport terén szerzett érdemeiért kitün­

tetett Iszer Károly tiszteletére fényes banket 
volt f. hó 19-én este a Royal-szálló termében. 
A banketet a Magyarországi Tornaegyletek 
Szövetsége rendezte s meghívta arra a sport- 
szövetségeket, sportegyesületeket és mind­

azokat. a kik a sport terén kiváló férfiú érde­
meit méltányolni tudják. Hatalmas előkelő 
társaság gyűlt össze a fehér asztal körül: 
Dr. Berzeviczy Albert kultuszminiszter 
miután a minisztertanács gátolta a megjele­
nésben - nem jelent meg s képviseletével 
Molnár Viktor miniszteri tanácsost bízta meg. 
Iszer Károly jobbján (jróf Teleky Sándor 
iill, a Tornaszövetség megválasztandó elnöke 
s balján dr. Czölder János, a Tornaszövetség 
alelnöke. Budapest székesfővárost Kun Gyula 
tanácsos képviselte. A Tornaszövetségei dr. 
Czclder Jánoson kívül Jász Géza titkár —■ 
a banket főrendezője, a Magyar Athle­
tikai Szövetséget gróf Széchényi \’iktor elnök. 
Gerenda v György alelnök és Slankovits Szi­
lárd titkár, a Magyar Labdarugók Szövet­

ei. Kar-elvetés.
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ségél Banovits Kajetén elnök, Gillemot 
Ferencs főtitkár, a Magyar Kerékpáros Szö­
vetséget Dósa Ferencz, a Magyarországi 
Evezős- Egyletek Szövetségéi dr. Fei ger Ferencz 
képviselték. Az egyes sport egyesületekből — 
többek között — a következők voltak jelen : 
Budapesti (Buda) T. A'.-bői: Kollár Lajos 
elnök, Demény Károly alelnök, dr. Wein 
Dezső. Hol teld Henrik, dr. Schubert József, 
Galambos Ede, Bély Mihály. Bodócsy Béla, 
dr. Papp Vilmos; a Nemzeti Torna- Egyletből: 
Bollít Mihály alelnök, Maurer János, Kovács 
Rezső, a Budapesti Torna-Clubból: Dr. Bo­
kor ny Sándor, Otte Ferencz, Bundsmann 
Jenő, Müller Hugó, Hajós Alfréd, Rőthy Ka­
rolt', Kakas Gyula, Kellner Ernő, Halász 
N., Pesky Vilmos; a Magyar Athletikai 
Clubból: Krcpclka Béla, Friedrich Nándor, 
Lauber Dezső, a Budapesti Egyetemi Athle­
tikai Clubból: Dr. Speidl Zoltán, Újhelyi 
Sándor; a Magyar Testgyakorlóik Köréből: 
Sas Kálmán, Vida Henrik, a Budapesti 
Korcsolyázó Egyletből: Dr. Liedemanu Fri­
gyes, a Panonia Evezős-Egyletből: Martin 
István, Mannó Leonidás, a Ramblerektöl: 
Steiner 1 Ingó. És ezeken kívül még számosán.

Az első pohárköszöntöt dr. Czölder dános
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mondotta, a ki emelkedett, fohászszerű sza­
vakban eltette a magyarok királyát, a ki 
[szer Károlvt kitüntette, azt az Iszer Károlyt, 
a kit a clubokban már régen ünnepeltek, de 
a kit az. egész magyar társadalom csak most 
tud megbecsülni. Jász Géza szövetségi titkár 
emelkedett színes stílusban emlékezik meg 
a Szövetség volt érdemes elnökéről dr. Bér- 
zeviczy Albertról s utódját a Szövetség leendő 
elnökét gróf Teleky Sándort üdvözli, így 
fejezvén be beszédét: „Légy üdvözölve kö­
rünkben, Te read tekint most az egész ország 
ifjúsága, vedd kezedbe a Torna-Szövetség 
szent ° zászlaját, lobogtasd magasan s vidd 
küzdelemre, fokról-fokra, hogy oh an zászló 
alatt egyesüljenek hazánk összes ifjai, mely 
zászlónak jelszava: „Hazádnak rendület­
lenül...“ Érre az egész társaság felállt s 
elénekelte a Szózatot.

Demény Károly az o tartalmas speecheben 
azt fejtegeti, hogy a sport pártfogását nem 
a kormányra keil bízni, hanem azt társa­
dalmi feladatnak kell tekinteni. Halló Mihály 
X. T. E.i beszéde után Molnár Viktor a 

miniszter nevében szólott az ünnepekhez. 
Gróf Teleky Sándor emelkedett ezután szó­
lásra : rámutatott arra az ismert magyar hibára, 
hogy az Individualismus túlságosan előtérbe 
nyomul, a sporttársadalomban azonban úgy 
látja, hogy az egyént alárendelik a köznek, 
ő tehát nagy ambitióval fogja magára vál­
lalni abban a társadalomban az egyik vezető­
szerepet. Arra az egészséges szellemre üríti 
poharát. Gróf 1 eleky tartalmas, logikus, meg­
győződéstől meleg szavaival cg\ csapást a 
megnyerte a jelenlévők szimpátiáját. Gerenday 
György a M. A. Sz. nevében Banovits 
Kajetán pedig a M L Sz. nevében köszön­
tötte fel Iszert.

Ezután az érkezett táviratokat olvasta fel 
Freyler Béla. Berzeviczy Albert dr minister 
a következő sürgönyt küldte: „A jól meg­
érdemelt legfelsőbb kitüntetés alkalmából ren­
dezett mai ünnepen én is őszinte szívből 
üdvözlöm s továbbműködéséhez a legszebb 
sikereket kívánom.“ Táviratokat küldtek még : 
a Szegedi T. E., Pozsonyból Michnay Gyula, 
Cirkvenicából dr. Heteés Antal, a V asvár- 
megyei Sport-Egylet, Kankovszky Vilmos j 
Kolozsvárról, a Kolozsvári A. C., a Debre- 
czeni T. E„ az Aradi T. E., Hennyey Vil­
mos, Szinyei Merse István Szt.-Pétervárról, I 
a Pozsonyi T. E , a Ferenczvárosi T. C. ; 
pedig levelet írt

A táviratok felolvasása után gróf Széchenyi 
Imre Iszer Károlyra, mint a gróf Teleky 
által hangoztatott társas-szellem apostolára 
üríti poharát. Kun Gyula kért ezután szót, 
hogy helyesbítse Demény szavait, mert sze­
rinte a kormánynak és a társadalomnak kell 
összefognia a sport érdekei ügyében s a 
kormány jelenlévő képviselőjét: Molnár \ ile­
tört, meg társadalmunk kiváló férfiait: gróf 
Széchenyi Imrét és gróf leleky Sándort 
élteti. Perger Ferencz dr. az Evezős-Szövetség 
nevében beszél, mely után Iszer Károly 
meleg hangon köszönte meg a nagy meg­
tiszteltetést s a hazai sport felvirágzására 
ürítette poharát. Banovits Kajetán, dr, Czölder 
János és Jász Géza mondottak még egyszer 
beszédet s azzal véget ért a banket.

A Sport Világ Társaság f. hó 29 én
este 8 órakor tartja közgyűlését a Stanoj- 
kávéház külön termében.

krtöl feljebb tiszta és elegáns 
===== szobák ——■

Zöld-koszorú szállodában
BUDAPEST, Alsó erdősor-uteza «. szám.
öt perez a keleti pályaudvartól, a líerepcsi-út mellett. 
fmr m újonnan berendezett és átalakított szobák, elegáns 
PW'jt földszinti kerti szobák és fürdőszobákkal.

Telefon 5741. — Étterein ín kávéhftz.
Reggel 4 őrsikor az étteremben különféle levesek.
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I.

Minden kávéházban készletben. J

Egyletek, körök és 
amatörök

szives figyelmébe ajánljuk

a legjobb veronai 
és solingeni

=vívó-=
kardjainkat

es kitűnő keszitményü

— vívófelszereléseinket —
olcsó árak mellett. U. m.:

Olasz <--s magyar vívriUar.loK darabja kor 5.-, 5.50, 6.25 
és a-; pengék kor. 2.- és 2.20.

Franczia ös olasz vl török darabja kor. 3 50 és 6.25; 
pengők kor. 1 50 és 100.

Vlvdlíard-fejvődeu drbja kor.jlO — ,ül —, 12.—, 13.—6s 15.— 
Vitőr arez- és lejvédek drbja kor. 4.50 és 7.
V ivökard-keztyük darabja korona 4 50 és 5—.

Párbajkardok, kardmellvédek, vívókabátok stb. stb.
Továbbá választékos nagy raktárt tartunk; 

Fegyverek-, töltények-, vadászati és halászati fel­
szerelésekben, tornaszerek-football-, lawn-tennis-,

korcsolyák- és mindennemű sport-árúkban.

Teljes felszereléseknél árkedvezmeny.

Zubek Bertalan és Társa
sportárú-kereskedők

Budapest, IV., Múzeum-kőrút 29. szám.

1
■pa

WAS&KÜiíM] Sportegyleti tagok
I figyelmébe ajánljuk 1

YARADY EDE
úri divat- es fehérnemü-üzletét

BUDAPEST,
IV.. Kuronaherczeg-utcza 5.

Els ieti tagok ÍO11 o 
árkedvezményben 

részesülnek.
mm*

1904. 18. sz.

JÁTÉK.
MÉRKŐZÉSEK.

osztályú bajnokság.
Budapesti Torna Club Műegyetemi 

Football Club 1:1 eldöntetlen.
A Magyar Testgyakorlók Köre 2:0 győz 

a Magyar Athletikai Club ellen.
A Postások 1:0 győznek a Fővárosi 

Torna Club ellen
Kút regi rivális találkozása es mar ma­

gában véve az is, hogy a legnépszerűbb 
magvar pályán, a millennárison matchct tar­
tottak sok embert csábított ki a tribünök 
alá. De a match : a Miiegyetemi Pootbail- 
Clnb es a Budapesti Torna Club között 
csakugyan izgalmas volt. A játékosoknak és 
a publikumnak most már nem volt olyan 
nagy heve es harczi kedve, mint még nem­
rég, a mikor a B. T. C. bírta teljes souvere- 
nitással a hacgemoniát s a M. F. ( . meg-meg- 
próhálta azt elvitatni tőle De nem sike­
rült egyszer se meghódolásra kényszeríteni 
a piros-fehéreket; valahányszor csak mér­
kőztek pedig volt talán néha eset rá, hogy 
a M. F. C. jobb volt ellenfelénél mindig 
verést kapott, vagy legfeljebb eldöntetlen 
matehet tudott kiszorítani. Most is az volt: 
eldöntetlen, még pedig a csúnya fajtájúból, 
mert mind a két goal valójában értéktelen 
volt s a véletlen munkájának tulajdonítható.
Az előbb említett „izgalmas“ jelző nem jc- 

: leüthette azt, hogy a mérkőzés szép 
tudniillik football-művészeti szempontból 

I szép lett volna, de viszont a rútság bélyegét 
se lehet rányomni, olyan se csúnya, se szép, 
se hús, se hal mérkőzés volt. \ oltak szép 
perezek, a mikor az összjátékot is elvezhettiik, 

még egyik részen se kiforrott összjátékot 
voltak perezek, a mikor a legnagyobb 

káoszban gomolyogtak a játékosok. Hogy 
detaillirozzuk a dolgot: a Műegyetemi Foot- 
ball-Clubnak a csatársora hiszen olyan 
játékosok vannak benne, mint Fischer, Grosz 
Niesner jó, az összjátékot is jól művelik, 
de azért a csatársor goal-impotens. fedezet- 
játékosaik közül csak Friedrich tudja és tel­
jesíti a fedezet kötelességét. Az ö oldalán 
látjuk egyedül a háromszög-kombinációt, inig 
Nirnsee, ha csakugyan technikus volna 
megbuknék a trigonometriából, mert a három­
szög titkait, a játéka után Ítélve, nem nagyon 
ismeri. Halfbackhoz nem méltó és magas 
labdáival a backsorba kívánkozik Fey játéka 
nagyon sülyedt, de a pályán tanúsított 
modora javult, emelkedett, mert most már 
nem „hurkot a nyakára“ intett az ót 
abezugoló publicumnak, hanem csókot
hintett. Keiner szépen, azaz inkább jól játszott.

A B. T. C. csatársorára a legnagyobb jó- 
akarattal sem lehet azt ráfogni, hogy jó 
volt, pedig ott is vannak olyan játékosok, 
a kik a magyar fogalmak szerint, a klasszist 
megütik: Blazsck 1„ Oláh. De azok nem 
segíthetnek egymásnak, mert a sor két szélén 
távol állanak egymástól s közöttük vannak 
Blazsek II., Ujváry, Hlavay. Blazsck II na- 

: gyón labilis, Ujváry nem született hősnek, 
Hlavay pedig szépen, kellő pózokkal mozog,

: de úgy vettük észre, hogy másfél óra alatt 
I nem nyúlt labdához. A hallok játékát is­

merjük : hasznos, de nem szép. A védelem 
Kapóst leszámítva jó volt: Skrabák 

j pompás, s Felhőssy az el ügyetlenkedett goal- 
tól eltekintve, szintén jó volt Ugyanezt mond­
hatjuk Ncumannról is.

A Magyar Athletikai Club es a Magyar 
j Testgyakorlók mérkőzése, mely a margit- 
i szigeti pályán folyt le, nem keltett valami 
; nagy szcnzácziót. A játék kritikáját a match- 
I tudósításban adjuk.

A Fővárosi T. C. és a Posta- és Távirda- 
tisztviselök Sportegye-ületének matchc ismétel­
ten rehabilitálta a Főv. 'V. C.-ot minapi csúfos
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vereségéért. Még egy Postás Főv. T. C. 
match s akkor a Fővárosit nem csak az 1. 
osztályba méltónak fogjuk találni, hanem még 
olyan esélyeket fogunk neki jósolni, hogy 
nem az utolsó helyet fogja elfoglalni az I. 
oszt bajnokságban. Különben nem jósolunk 
semmit, mert jósolni hálátlan dolog, a mikor 
olyan őrülten szeszélyes tánezot jár az úgy- ; 
nevezett „papírforma“. Hogy sorban össze­
függő matcheket citáljak : Ferenczvárosi T. C.

Fővárosi T C. 13:0, Postás Ferenc/.- I 
városi 2:0, Postás Fővárosi 1:0. A Posta- . 
sokról való véleményünket lapunk múlt szá- | 
mában kifejtettük, most csak a Fővárosiakról 
említjük meg azt, hogy csatársoruk elég | 
ügyes, de habozó a goal előtt, a védelmük 

különösen Szentey annál határozottabb 
és biztosabb. A játékról, a játékosokról véle- ; 
ményünket az alábbi ttidósitásban találhatják 
fel olvasóink.

B. T. C. M. F. C
A M. F. C. szél és nap ellen kezdi a játékot. A 

B. 'V. C. ki akarja használni előnyét s rögtön támadó­
lag lep fel, ostromolja is egy ideig a M. F. (' — kaput, 
de mindinkább visszaszorul a saját mezőnye felé s a játék 
körülbelül a pálya közepén folyt le az egész félidőben, 
mely a B. T. javára három corn ért, a M. F. C. ja­
vára pedig egy cornert eredményezett. Goalt azonban 
— számos kedvező alkalom daczára — egyik fél sem 
csinált Az egy-egy goal csak a második félidőben kö­
vetkezett, még pedig a mint említettük, véletlen folytán. 
Az elsőt l'elhőssy vétette el, mert már kezében volt a 
labda, de minthogy magasból jött és ő nem volt jó pozi- 
czióban, beejtettette a hálóba. A M F. ('. terhére esett 
goal ban Blazsek 1.-nek van érdeme és keinernek hibája. 
Blazsek szépen irányítja a labdát a goal felé s azt 
keiner valami ügyes rúgó-stiklivel bejuttatja a saját 
kapujába. Mindkét fél erőlködött azután, hogy meg­
szerezze még azt a bizonyos döntő goalt, de hiába : 
egy-egy corner, több semmi. Bíró Harsády József volt. 
Fzt a matchet a 13. T. t’ II.—M. F. V. ÍI. mérkőzése 
előzte meg, melyet az utóbbi 1 .* 0 goallal és óriási 
szerencsével nyert meg. A B. T. C. II. folyton-folyvást 
támad, de közben Izsó beenged egy labdát, a mit jóvá 
tenni a B. T. C. 11. csatárai már nem tudnak, mert 
Holubnak, a M. F. C* kapusának, segítségére jöttek — 
a goalléczek.

M. A. C. M. T. K.
Délután a Magyar Testgyakorlok Äotv-nck csapata 

játszott a Magyar Athletikai Club csapatával. A játékot 
a M. T. K. kezdi, azonban rögtön a M. A. ('. veszi át

a támadást. A M. T. K. játékán nagyon meglátszik 
Pozsonyi hiánya, kit a M. T. K. nem tud helyettesíteni. 
Knnek daczára a M. T. K. rúgja az 5. perezben az első 
goalt. Egy lerohanás alkalmával ugyanis Wagner lab­
dája az ellenfélről visszapattan, Koffer ügyesen felhasz­
nálja az alkalmat és alig <> méter távolságból védhetet- 
lenül lövi a labdát a kapuba. Ezután is többnyire a 
M. A. ('. tartja hatalmába a labdát, azonban lövésre 
nem igen kerül a sor, mert a M. T. K. három kitűnő 
hátvédje, Steiner, kévész és Nagy megállítanak minden 
támadást, kitkábban ugyan, de sokkal veszedelmesebben 
támadnak a M. T. K csatárai, Koffer, majd Kurquett 
veszélyes lövésekkel fenyegetik a kaput, Vangel azon­
ban, a ki ez alkalommal valósággal remekelt, könnyű 
szerrel teszi azokat ártalmatlanná. Első félidő 1:0 a 
M. T. K. javára

A második félidő elején inkább a M T. K. támad es 
Vangelnak ismét alkalma nyílik a szereplésre. AMA. ('. 
csapatának játéka ekkor már rohamosan hanyatlott. A 
20. perezben Deutsch szép centerezését Herquett a goalba 
lövi. Ez a goal nagyon elkeseríti a M. A. C játékosait, a 
kik most már nem igen válogatnak az eszközökben. Az 
erőszakoskodásban HölTle viszi a prímet, azonban Med- 
gyessy hamar megirígyli tőle a dicsőséget és hogy le­
főzze őt, az éppen előtte álló Stein ért sans géné meg­
rágja A bíró ezért szabadrúgást ítél a M T. K. javára. 
Steiner a kellemetlen helyen ért rúgás után visszakapván 
beszélőképességét, méltatlankodásának, Medgyessyrc nézve 
nem valami hízelgő szavakkal adott kifejezést, mire 
a bíró büntetésből kiállította Mindenesetre elítélendőnek 
és a Szövetség által a legszigorúbb büntetéssel sújtandónak 
tartjuk az ellenfeleknek egymás iránt való köteles tisztelet­
ről való megfeledkezést, azonban a játékból való kiállí­
tás nézetem szerint — írja tudósítónk nem meg­
felelő módja a büntetésnek, mert első sorban nem a 
játékost, hanem annak csapatát sújtja. Nézetem szerint 
a játékból való kiállításnak helye csak akkor van, ha 
játékos veszélyes játékmodorban játszik, vagy a közön­
séget megbotránkoztató módon viselkedik, vagy pedig a 
játékszabályokat nem respektálja. A játékosoknak egyes 
személyektől elszenvedett személyes sérelmeit azonban 
valami más módon kell megtorolni. - — Ez az incidens 
megzavarta a M. T. K. játékosait, a már-már csüggedő 
M- A. ('.-játékosokba ellenben új reményt öntött ez a 
reájuk nézve kedvező alakulás. Kevesen támadnak: 
corner corner után következik a M. A. C. javára. Külö- 
lönösen Had inger centerhalf back ügyeskedik. A M. T. K. 
azonban erejét a védelemre fordítja, mert belátva, hogy 
számban megfogyva, goaljait nem szaporíthatja. Innen 
kezdve a mérkőzés különben nem egyéb, mint kölcsö­
nös erőszakoskodások sorozata, a melyekkel szemben 
Kiss Gyula (F. C.) bíró minden jóakarata daczára 
tehetetlennek bizonyult. A hátralevő időben több goal 
nem esik. Végeredmény 2 : 0 a M. 1 . K. javára, mely 
csapat most már harmadik győzelmét aratta s ily 
módon az első helyre került a nélkül, hogy bajnoki 
küzdelmekben goalt kapott volna. A játék niveauja 
egyébként sekélyes volt : hiányzott belőle az a friss, 
pezsgő kedv, a mi a foothallt tulajdon képen élvezetessé 
teszi. Mindenesetre szép a M. T. K. preeziz pass játéka,

a pontosan beadott labdák, de a csatársor lassú moz­
gása egyhangúvá, mondhatni unalmassá teszi a matchet 
Ezen egyhangúságot csak némely játékos durva trie kje 
szakítja meg. Ebben a M. A részéről Medgyessy és 
HölTle, a M. T. K részéről Saár tűnt ki. Wagner sem 
tud leszokni bizonyos „öklelőzésekről“ (különösen ha 

■ 2 — .‘5 ellenfél veszi körül), ettől eltekintve hasznos játé­
kosa a halfsornak.

A mi a játékosokat illeti, általában azt tapasztaltuk, 
hogy a M. T. K. játékosai nem elég bátrak, nem men­
nek a labdára, hanem megvárják, illetve elvárják, hogy 

! direkt a lábuk ele gurítsak a labdát Ez óriási hiba 
I tapasztaltuk a Ferenczvárosi T. C -nál is. Egyáltalán 

azok a csapataink, a hol a pass) át ék már magasabb 
fokon áll, mind ezen hibába esnek : világért sem menné- 

j nek olyan labdára, a mit nem pontosan „a lábukra ját- 
I szottak “ Azt hiszem, a nagy bécsi vereség is ebben leli 
j a magyarázatát.

M. A. C 11. M. T. tv. II. 4:2 a M. A. C. javára 
í A játék unalmas és a goaldifferentia nagyobb lehetett 
I volna, ha a M. A. ('.-csatárok a kínálkozó alkalmakat 
! kitudták volna használni.

Postások Fővárosi T. C.
A Margitszigeti Sporttelep pályáján vasárnap délelőtt 

állott egymással szemben a Budapesti Posta- és Távirda- 
Tisztviselők Sportegyesületének és a Fővárosi Torna- 

i Clubnak csapata. A játékot a Postások kezdik még 
; pedig szél és a nap ellen. Rögtön vehemensen támad­

nak és a Főv. T. C. játékosait alig engedik labdához 
jutni. Az erős támadásnak csakhamar meg van az ered­
ménye, mert Polócznak ügyes elő read ása és Buda jól 
helyezett lövése által a Postások goalt érnek el. A Pos­
tások ezután is folytatják a Főv. T. C. kapuja ellen az 
ostromot, a melyet a Főv. T. C. csak a legvakmeróbb 
gáncsolás és hasonló erőszakoskodás által tudnak ered­
ménytelenné tenni. A bíró azonban a legszembetűnőbb 
szabálytalanságokat sem veszi észre. Az első félidő a 
Postások állandó támadása daczára sem jár több ered­
ménynyel s 1 : 0-al a Postások javára záródik.

A második félidőben némileg változik a játék képe. 
A Postások elkedvetlenedvén a játék eredménytelenségé­
től es a bíró képtelen ítéletei miatt lanyhán folytatják a 

\ játékot és így a Főv. T. C.-nak gyakrabban nyílik bó­
káim a a támadásra. Egy corn erről járó dulakodásból 
Buda kiszabadulván, másodszor lövi a labdát a goalba, 
azonban a biró ezt az előző hamis hands-elés miatt nem 
adja meg, hanem a kapu előtt két méterrel feldobja, 
a labdát. Ebből a veszedelemből csak úgy tud megmene­
külni a F. T. ('.. hogy minden játékosa odagyülekezik 
el állják a kaput. Ezután mindinkább ellaposodik a játék. 
Balh> nehány perezre kénytelen távozni a játéktérről s 
ezzel végkép felbomlik a Postás-csapat, úgy hogy Ball.) 
visszatérte után sem találják helyeiket a játékosok. Czél- 
talanul röpköd a labda ide-oda, míg végre Sziisz bin) 
füttye jelzi a játék végét. Második félidő 0 0. Vég­
eredmény tehát 1:0a Postások javára.

Izmos Tavasz.
— Tavaszi strófák a sportról. —

Irta : Speidl Zoltán.

... És hallom a tavasz muzsikáját . . .
A hóolvadást hallom a hegyről. A szűz- 

fehér hómezőkön vékony erek indulnak meg 
és ijedten menekülnek le a hegyoldalon a 
völgyi patakba . . .

A jégpánczél roppanását is idehallom, a 
mint végig-végig reped a nagy vizeken. 1 ü- 
lekedő jégtáblák csörömpölnek a folyón. A 
dagadó ár szakgatja a partot, és surranó víz 
tépdesi a belé lógó fűzet meg égerfát . . .

Ha neszelek, hallom a tavaszi csöndet: az 
ébredés, feltámadás zsongó melódiáját Rü­
gyek pattognak ilyenkor az ágbogon ; ser- 
kedő fű meg-meg emeli a rögöt és kíván­
csian dugja ki picziny zöld fülét. Haliga: 
hogy nő a fű . . .

... És látom a tavasz mozgását . . .
A kifényesedett égen, mint megannyi nagy 

fehér madarak, nyílsebesen repülnek a fod­
ros felhők ... A levegőben suhanások kel­
nek, mintha kifeszített, nagy, fehér vitorlák 
csattognának a szélben . . . Bokrok mögül 
nagy madarak rebbennek föl. jvs megtért 
vándormadarak czikáznak a napos levegő­
ben. Majd láthatatlan fonálon pacsirta kúszik 
az égnek és úgy ujjong, hogy majd kisza­
kad a kis tüdeje . . .

... És érzem a tavasz illatát . . .
A levegő, a víz és a fű meg rügy par­

fümjét, meg főleg erős földszagot . . .
. . És a mint így hallom, látom érzem a

tavaszt: magam előtt látom — a Tavaszt. 
De a szimbolikus alakja nem olyan ibolya-

füzéres fehér leányka képében jelenik meg 
nekem, a milyennek ábrándos költők képze­
lik. A tavasz ébredése nem olyan, a hogy 
azt Sinibaldi festi : rózsaszínű meg halvány­
kék köntösű szüzek Bocherini edes zenéjére 
suhannak a virágos mezőn a város felé, — 
hanem olyan, hogy harsogó, erőszakos wag- 
neri zenére vonul be a diadalmas, ifjú, izmos 
Tavasz Mert diadalmas, izmos ifjú az, a ki 
fölszakgatja a jégpánczélokat, lavinákat gör­
get a völgybe, felhőket kerget, zöld lángba 
borítja a fákat . . .

Legyünk pajtásai az izmos Tavasznak, mi 
ifjak, kik életünk tavaszát éljük. Kövessük 
Őt. Menjünk utána a hegyekbe, az erdőkbe, 
a tisztásokra, a nagy levegős mezőkre, a hol 
láthatatlan kezek csudás-szépen hímezgetik a 
nagy bársonyszőnyeget . . .

Ha az emberek természetes, mindennapi 
mozgását végezzük : bebarangoljuk a hegye­
ket, járjuk a lankást, a pástot, vagy azt csi­
náljuk a szabad ég alatt, a mit az emberek 
a természetes, mindennapi mozgás pótlására 
találtak ki és sportnak neveztek: — egy­
képpen hasznos lesz a testünknek, meg a lel­
kűnknek. Megaczélozza enervált idegeinket, 
új buzogó vért ömleszt véredényeinkbe, 
tavaszi napfényt, életkedvet sugároz a lel­
kűnkbe.

A nyár az érettség, a bujálkodás, az ősz 
az emlékezés, a tél a halódás korszaka; 
egyse a miénk: a mi időnk a tavasz: az 
élet, a fiatalság szent tavasza. Örülünk neki!

Álljunk fel a hegytetőre, a hol legjobban 
járnak a szelek. Tartsuk égnek a mellünket: 
hadd járja át a tüdőnket az aczélos tavaszi

szél, a mely valahonnan, messziről, a hegy 
mögül, tengerentúlról húz ide ; hadd járja át 
minden pórusunkat az ózonoslevegő: sodor­
jon ki belőlünk minden port, füstöt, miaz- 
mát, a mit a hosszú télen által — megen­
gedett és tilos mulatozásaink közben — oly 
mohón szívtunk magunkba. Most szívjuk fel 
a tavaszi erőt, attól frissül fel, pezsdiil neki 
a lomha vérünk.

Vessük magunkat bele a tavaszi hullá­
mokba. Olvadjunk össze a nagy mindenség- 

j gél, kapcsolódjunk bele a Természetbe, hogy 
bennünket is át meg át járjon az a nagy 

: áramlás, az a nagy keringés, a mely a ned- 
i vet a földből föl a magas fába hajtja . . .

Egy télen át elfojtott ifjúságot kell csak 
kitombolnia ilyenkor, tavaszon a Természet­
nek s milyen féktelen szilaj Sággal tör ki 
belőle a szenvedély! Milyen ellenállhatatlan 
erővel kell, hogy kitörjön már végre belő­
lünk is az ifjonti tetterő és szenvedély, hisz' 
oly sokáig pihentettük - - az ifjúságunkat!

És szenvedélyt, tetterőt rajongással tanul­
junk a Tavasztól, a ki fölszakgatja a jég­
pánczélokat, lavinákat görget a völgybe, fel­
hőket kerget, zöld lángba borítja a fákat . . .

Mondom, örüljünk a Tavasznak a tavaszi 
sportoknak mohón, odaadással! Toporzékol- 
jon bennünk az életöröm! Ne ijedjünk meg 
a saját hangunktól, mint a szalonban, a 
templomban, az iskolában. Mert ilyenkor sze­
reti a hangos szót a Természet; még meg 
is ismétli a visszhangos erdő, a bérez ujjongó 
kiáltásunkat:

— Üdvözlégy te : hatalmas, izmos Tavasz ! 
Üdvözlégy te : diadalmas Sport!
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Gusztáv cs Hegyi

II. osztályn bajnokság.

B A. C. — B. E. A. C. 5 : 2.
Vasárnap d. u. fél 4-kor mérkőzött a Buda- , 

resti Egyetemi Athletikai Club lágymányosi fiám , B. A. c,„l a IM osztályú Baj­
nokságért. A B.E.A.C. erős .«mpohtrn kezd, 
a játékot, mely reá nézve rögtön eredmény- 
nyel járt, a mennyiben üllench centercsatar j 
a második perezben a goalba „fejeli a labda . ; 
A B. A. C . egy kornerből kifolyólag logton , 
kiegyenlíti, de néhány perezre rá a B.E. A. C. 
ismét goalt lő s a vezetést a félidő végéig 
megtartja. A második félidőt a B. A. C. táma­
dása vezeti be, kik csakhamar megszerzik a 
kiegyenlítő s rövid egymásutánban a 3-ik, 
4-ik és az 5-ik goalt. Erre a B. E. A. . is
összeszedi magát és állandóan ostromolja a 
B. A. 0 kapuját, de a csatársor tejeden jateka 
miatt, eredménytelenül. Így a match 5 :_2-re 
a B. A. V. javára végződött. A B.E.A.C. az 
első félidőben szép összjátékkal működött, 
de a második félidő elején kapott goalok 
annyira deprimálták, hogy csak a félidő 
végén mutatott ismét szép összjatekot A 
B A. C. csapata a 11.-od oszt. bajnokság leg­
jogosabb jelöltje, melynek különösen csatár­
sora kiváló. Kár, hogy a csapatban uralkodó 
laza fegyelem és a bíróval való folytonos 
feleselgetés által antipatikusakka teszik 
magokat. A második csapatok matchet szin­
ten a B.A.C. nyerte meg ti : 1 eredmenynyel.

F T c ■ Oláh Berán, Manghtz 
Gorszky, Bródy, Liszauer — Weisz, Braun, 
Pokorny. Kovács, Borbás. t-mridKezdés után Perenvzvaros erélyesén ama 
ps -i v\’ A C. viszonttamadasai alig jutnak 
túl 'a középvonalon Alig tíz percznyi játék 
után Braun a hátvédek möge passzolja a 
iabdu, melye, a hátvédük Köz,
Pokornv védhetlenűl rug a kapuba. A ma 
avarok' gyors eredménye láthatóan meglep 
a becsieket es ezt a hangulatot a » 
városiak ügyesen használjak ki s tolj^tat,al 
támadásaikat. Ekkor történt a mérkőzés lefo­
lyására nézve talán döntő incidens t. i. hogy 
Borbás megsántulva kénytelen a játékból

H O Corbett, balszélső csatár. Reprezen­
tatív játékos volt 1902-ben. Négyszer játszott 
Dél-Anglia csapatában. Két éve titkain a 
C. F. C.-nak. Jelenleg tanar G. O. Smith
ludgrovei iskolájában.

R Corbett, B. O. Corbett bátyja, bal­
összekötőcsatár. 1903-ban reprezentatív já­
tékos. Ex-Salopian játékos.

jj Xlorgan-Owcv, fedezet vagy csatár.

felhasználja a magyar csapat huu >os^ 
és erélyes akcióba lép. A játéknak ez a .esze 
volt talán legélvezetesebb: a labda egy ik 
kaputól a másikig vándorol, mindkét i eszi ol 
alkalmat nyújtva a kapuvédnek a vedelenue. 
Mí„ azonban a fcrenczvarosiak tamadasai 
sikertelenek maradnak, a W A. ( • ^satatai 
két ízben is eredménynyel fejezik be tarnt 
dásaikat. Az első goalt Huber szerzi meg, 
fejjel lökve be a labdát a kapuba, a máso­
dikat pedig Hoffmann védhetlen lovese juttatja 
a kapuba. Huber goalja azonban csak „papit- 
értékkel“ bir, mert a biro abban a hitben volt, 
hog\' Oláh érintette előzőleg a labdát es 
ezért adta meg. Huber ugyanis a kapuvo­
nalon állott, midőn a messziről repülő labdát 
elkapta fejjel és a kapuba irányítottá Huber 
off side állása annyira szembeötlő volt, hogy 
nem tételezhető fel a különben teljesen pár­
tatlanul ítélkező bíróról, hogy a goalt meg­
adja, ha tisztán látja a helyzetet. A második 
félidőben Borbás újra beáll a jatekba es 
ha nem is játszik úgy, mint a játék 
elején mutatta, mégis sokat hasznai a csa­
patnak. A játék nagyon változatosan indul 
meg, azonban nemsokára észrevehető a 
bécsiek lankadása, mert nem bírják a ferencz- 
városiak által szívósan folytatott gyors tempo . 
Utóbbinak támadásai mind gyakoribba vajnak 
és a játékidő utolsó tíz perezében a W. A. 
C kapuja előtt táboroznak. Lövés lövést, 
corner cornert követ, eredményt azonban a 
magyarok nem tudnak elérni, mert minden 
kivéd a W. A. C. odaadással és talán tulsa- 
o'osan szerencsével működő védelme, melyben 
különösen kiválnak Sunkovszky kapuved, 
Fischer hátvéd és Pulchert középső fedezet.

A magyar játékosok kivétel nélkül jól ját­
szottak és aligha csalódunk, ha azt állítjuk, 
hogy ilyen stílusban még nem játszott a 
ferenezvárosiak csapata.

Biró R. Lowe (Cricketei) volt.

llic^'liueuro ----- .. .; A n
negyedórára kiállam. A v\. A. c.

A ,,Wiener Athletiksport Club' 2:1 
győz a ,,Ferenczvárosi Torna-Club"

ellen.
Az idei nemzetközi mérkőzések során, úgy ; 

rank nézve, mint a bécsiekre nézve is a j 
legérdekesebb mérkőzés a múlt vasárnapi 
volt, mely Pécsben a fenti két egyesület 
közt folyt le. Magyarország és Ausztria baj­
noki csapatai állottak szemben és tekintettel 
az előző vasárnapi W. A. C. — M. I • K. 
mérkőzésre mindkét részről különösen fontos 
volt ez a küzdelem. Az osztrák bajnoki csa­
patnak igazolni kellelt nagy fölényét a ma­
gyarok felett, a magyar csapatnak pedig a 
magyar csapatok hírnevén ütött csorbát, 
kellett kiköszörülnie

Jól eső érzéssel regisztrálhatjuk azt a tényt, 
hogy a magyar bajnoki csapat nemcsak meg 
állotta helyét, hanem játékával kivívta ma­
gának azt — a mit még eddig magyar csa-

Wales ellen reprez. játékos. Oxfordi egyetemi 
játékos. A legjobb amateur-játekosok egyike.
Ex-Salopian. , . , . .....

H Vickers, fedezet. Cambridge] játékos. 
Dél-Afrikai első túrán végig vett reszt. Ját­
szott Dél-Anglia reprezentatív csapatában 

S' H Day jobbösszekötő csatár. Regi 
Cambridge! játékos. Gyors és ügyes dribbler, 
kitűnő goallövő. Ismert Kent-cncket játékos.
Most tanár. ,, „ .

G C Vasall, Oxfordi U. 1H. C. ex kapi­
tánya, hírneves athléta, játszott Dél-Anglia 
csapatában s Anglia reprez. játékosa volt. 
1901-ben mint jobbszélső csatár.

H () C Beasley, fedezet. Cambridge!
1 játékos, gyors és jó támadó. A legügyesebb 
1 passzoló. Régi westmmster-i játékos. Most 

Barrister (magasabb rangú ügy ved).
H. A. Lowe, fedezet. Cambridgei játékos.

I Az utolsó két idényben állandóan játszik a 
I Corinthiánoknál. Ex-Salopian. Most tanar.

W. O. Timmis, bal hátvéd. Erős, hatá­
rozott védő, hatalmas rugó, a legjobb ama­
teur hátvédek egyike. Játszott a charter 
house-csapatban 1893—94-ben — Oxfordi 
Balliol College hallgatója volt, Oxfordi csa­
patban játszott 1896—97-ben. Jelenleg a 
lordkanczellári hivatalban van (Houe of Lords).

L / Moon, ügyes középcsatár. Kitűnő 
dribbler és goallövő, hátvéd is. A Westminster- 
iskolában nevelkedett és a Pembroke Colle­
gében Cambridgeben. Egyetemét reprezen­
tálta 1897—1900-ig. Cricket-játékos is s mint 
ilyen 100 pontot ért el Ausztrália ellen. 
Tagja a midlessex-cricket-csapatnak. L. J. 
Moon bátyja a hires nemzetközi kapusnak. 
Ügyvéd.

T. S. Rowlandson, kapus, a kozepjosagon 
felül álló tudással s tehetsége arra enged kö­
vetkeztetni, hogy eléri W. ( ampbell nívóját. 
Cambridge kapusa volt. Már volt Buda­
pesten is Cambridgevel. Backet is játszik. 
Charterhouseban nevelkedett, ( ambiidge- 
ben a Trinity Hall College hallgatója.

A Corinthian-matcheket rendező-bizottsága 
(Iszer Károly, Friedrich Nándor, J olland 
Arthur, Krepelka Béla, dr. Nagy Béla, Stan- 
kovits Szilárd, Sas Kálmán, Viola Heniik,
Múzsa Gyulai 
s elhatározták,

hó 22 én este ülést tartott
hogy nagybizottságot alaki-

patnak nem sikerűit, — hogy bécsi
sportsajtó a legjobb bécsi csapattal egyen­
rangúnak ismerte el.

Ez alkalommal meg kell emlékeznünk arról 
a kedvező változásról is, a mit Becsben 
tapasztaltunk; a játék lefolyása ugyanis tel­
jesen fair volt, a közönség illedelmes és last, 
but not least: a biró igazságos volt és így 
a külső keret hozzáillett a mérkőzés sportbeh 
fontosságához. A bécsieket szemmel látha­
tólag meglepte a magyar csapat játékának 
nívója, mely mindenképen megütötte a W. 
A. C. mértékét, sőt helyel-közel — így 
különösen a játék végén — túl is szár­
nyalta azt.

Délután Va4 órakor Bécsben szokatlanul
nagv közönség lepte el a W. A. C. pályá­
jának nézőterületét és nagy érdeklődést 
mutatott a match lefolyása alatt mindvégig.

A csapatok összeállítása a következő volt.
W. A. C.: Sunkovszky — Fischer, Dettel- 

meyer 1. — Stürmer, Pulchert, Schrammel- 
Dettelmeyer 11.. Huber, Holtmann, Studnicka, 
Taurer.

A Corinthiánok Budapesten.
A Corinthian Football-Club világhírű csa­

pata április hó 1-én, (nagypénteken) d. u. 1 
óra 50 perczkor érkeznek meg a nyugoti 
pályaudvaron. A Corinthianokat a nagy bi­
zottság tagjai és az érdeklődő sportsmanek 
fogják fogadni.

A következő játékosok jönnek :
G. O. Smith a legjobb középcsatár, ki 

valaha Angliában játszott. Angliát húszszor 
képviselte a reprezentatív csapatban. Jelenleg 
Ludgroveban igazgatója az etoni előkészítő 
iskolának.

W. J. Oakley kiváló hát védő. 1 izenhatszor 
játszott nemzetközi mérkőzésen. — 1 an ár
Ludgroveban.

C. Wreford-Brown (kapitány) a legjobb 
közép fedezet. Labdatechnikája tökéletes, ki­
tünően helyezkedik, szívós támadó. Azelőtt 
oxfordi játékos (Blue) Anglia részén Skócia 
ellen 1898, Wales ellen 1894/95., Írország 
ellen 1889-ben játszott. A szabályok készí­
tésénél jelentős szerepet játszott. A Glouces- 
tershire-grófság csapatában cricketet játszott. 
Most neves ügyvéd Londonban.

tarnak, vagyis hogy a rendező egyesületeken 
kívül más sport-clubok is beavassanak a
mozgalomba s az egésznek társadalmi jelleget 
adnak azáltal, hogy a társadalomnak számos 
kitűnőségét is beválasztották a nagy bizott­
ságba, melyet a következőkből alakítottak 
meg:
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Rendező-bizottság. Kínok : gr. Andrassy Géza, v. h. t. t., 
Elnökségi tagok : gr. Karátsonyi Jenő, Szemere Miklós, 
Ubits Adolf, dr. Krasznay Kerencz, 1'. Stronge angol 
főkonzul. Dr. Yolland Arthur, dr. Gcrcnday György, Iszer 
Károly, Banovits K aj elán, dr. Hctecs Antal, Brüll Allred, 
er 'lelek\- Sándor, gr. Hánffy Miklós, Rákosi Jenő, 
dr. Vészi" József, dr. Bárczy István, dr. Boncz Ódon, 
gr. Szápáry Bál, l.isznyav Tihamér, Bundsmann Jenő, 
dr. Tedcsco Lajos. gr. Hadik-Barkóczy Endre, Rákosi
Viktor. .

Végreha jtó-bizottság. Elnök: Dr. N olland Arthui. I a^j«u . 
Iszer Károly, Friedrich Nándor. Vida Henrik.

Sajtó-bizottság: Guttmann Hajós Alfréd, l.auher 
Dezső, Vida Henrik.

Bizottsági-tagok. M. A. C. részéről: Krepelka Béla, 
Krempels József, Múzsa Gyula, l.auher Dezső, Stan- 
kovits Szilárd, dr. Nagy Béla, dr. Bolonyi Dezső, Kauser 
Jakab, Császár Géza, Bárczy Gusztáv, Kertész Janos.

B. T. C. részéről: dr. Bokornyi Sándor, Freyler Béla, 
Otte Kerencz, Zechmeister Oszkár, Malcczky Román, 
Liedemann Frigyes, Guttmann Alfréd, Rőthy Károly, 
Erényi György, Müller Hugó.

M T. K. részéről : Sas Kálmán, Farkas Sándor, 
Konta Arnold. Vida Henrik, dr. Bodori Gyula, dr. Fuchs
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Elcmcr, Kertész Sándor, dr. Latzko lluuó. Hockolberg 
Ede, Ernst Vilmos.

Ezután a programmot állapították meg, mely a 
következő :

April 1.: Érkezés d. u. 1 <>ra 50 pereikor a nyugati 
pályaudvaron. Fogadtatás. Délután séta a városban.

April délelőtt 10 órakor Országim/, sth. meg­
tekintése. d. u. 4 órakor mérkőzés a szigeten. M. T. K. 
Corinthian I’. ('. Este vacsora a Hungáriában.

April 4. : délelőtt reggeli a M. A. (\-nál. Délután 
órakor a'B/.T. (\ Lipcsei csapat közötti mérkőzés 

megtekintése a millennáris pályán.
April L : délelőtt a budai vár megtekintése. Délután 

4 órakor mérkőzés a szigeten B. T. C. Corinthian F. t .
Este vacsora a Hungáriában.

April ő. : délelőtt a város megtekintése. Délután mér­
kőzés a szigeten. M. A. C. -Corinthian F. C liste
bucsu-bankctt a Hungáriában.

April 6. : Elutazás.

O Mai mérkőzések. A Magyar Test- 
gyakorlók Köre és 33-as Football-Clnb baj­
noki mérkőzése vasárnap, f. hó 27-én lesz 
a millenáris pályán. A mérkőzés délután 4 
órakor kezdődik, 2 órakor pedig a II. csa­
patok mérkőznek a szövetségi díjért. Az első 
csapatok matchét előreláthatólag a M. T. K. 
nyeri meg, a szövetségi díjért azonban a 
33. F. C. fog sikerrel küzdeni. — A nép­
szigeti pályán az Újpesti 1. E. játszik a 
Műegyetemi E. U.-al, a Polónyi-féle ezüst- j 
labdáért. Mindkét csapat jó s legutóbbi szereplé- , 
síikből következtetve, erős küzdelemre adnak 
reményt. A mérkőzés kezdete d. u. 3 órakor.

O Nemzetközi mérkőzések Pozsony­
ban. A Pozsonyi T. E. múlt vasárnap nyi­
totta meg a nemzetközi mérkőzéseinek soro­
zatát. Múlt vasárnap a Sportovni Club Sin- j 
vonnál mérkőzött. (Leírását lásd a tudósítások 
között). Márczius 25-én a prágai Sport-Club 
Favorittal matchelt, ma pedig a Währinger 
Bicycle Clubbal áll szemben.

O A Sheffield United nem jön Buda­
pestre. A czímbm nevezett angol csapat 1 

— mivelhogy jelenleg rossz formában van 
nem jön Budapestre. A Budapesti Torna-Club 
ugyanis lemondott s jelenleg a nagy formá­
ban lévő professzionista-csapattal, az Asthon 
Villával folytat tárgyalásokat, a melyek előre 
láthatólag megállapodásra fognak \ezetni s 
íSy remélhetjük az angol bajnokságok sokszo­
ros győztesét, az Asthon Villát, a melyről 
már annyit hallottunk, olvastunk szint ől- 
szinre fogjuk látni Budapesten. Itt említjük 
me-T hogy másik két angol-magyar mérkőzés 
is elmarad: a Celtic és az Ilford sem jön­
nek Budapestre.

O A dán bajnoki csapat Budapesten.
Május 28-án és 29-én a Dánia bajnokságá­
nak élén álló Kopenhag Bold Club aj lS9o. 
fog játszani Budapesten. A Budapesti lorna- 
Clnbbal és egy más (később meghatározandó) 
magyar csapattal fognak mérkőzni a dánok.

O Iskolai mérkőzés. A budapesti kereskedelmi 
Akadémia alsó c) osztálya 7 6 arányban győzött a re . 
rőgymnasium IV. h) és V. osztálya ellen, bel,do 3 .
\ gymnasium folyton támadott es az Akadémia esu^.in 
annak köszönhette győzelmét, hogy a gymnasmm tarta­
lék-kapust állított be. aki könnyen védhető labdakat

Ultsf Akadémia csapatában jól játszották ; Maas I., Stclcel. i 
Hollósi, Goldstein és Németh. A gymnasium csapatában . 
liede, Fieber, Haas II , Máthé, Suszter es Schwarc.

D Nemzetközi match Pozsonyban. Mavcz. 20-a.i 
tartotta a Pozsonyi Torna-Egyesület első idei nemzet­
közi mérkőzését a jónevű „Slowan" becsi lootball-Uul 
L csapatával. A végig érdekes match „ pozsonyiak ^-

. ' , •• í'H kik 0 aranyban usoztcK i<-yphnevel vcezouott, a Kik o v >• .
bécsi ellenfeleiket. A fair lefolyású játékban loleg a
pozsonyiak csatársora jeleskedett, szép '«•-.)•

A^'eiÉész csapat játéka rövid training után teljesen 
At s már Is benne latjuk a vide,a May

győztesét, (pl.) , .
Külföldi matchek. Becs. A rnrlyerrk múl 

vasárnap :i : o goallal vertek meg a l ast \ -
Football-Vlubot a Hobe Warten, a melyen az „jjaalakv- 
tott sporttelepet most avattak el uj - *
Slavia—Victoria 2 : 2, D. F. C. Vreussen I I *eu, 
Britannia Fortuna 4:0.

SPORT-VI LAG

ATHLET1KA. TORNA.
A birkózásról.

I la ellenfelünk balé állásban van, akkor 
különböző fajta „nelsonokkal“ fordíthatjuk két 
vállra

Bak állásban lévő ellenfelünkön úgy alkal­
mazzuk a nelsont, hogy közvetlenül az oldala 
mellé térdelünk és jobb vagy bal karuknkal 
(mindig azzal a karunkkal a melyik oldalán 
térdelünk) átfogjuk a nyakát, es a fején 
átvetni igyekszünk.

Az ,,egyszerű nelson“ abban áll, hogy köz­
vetlenül az ellenfelünk oldala mellé térdelünk 
s karunkat hóna alatt keresztül csúsztatva 
nyakát fogjuk. FI. ha a jobboldali nelsont 
alkalmazzuk úgy ellenfelünk jobb oldala mellé 
térdelünk s jobb karunkat hóna alatt keresztül 
csúsztatva jobb vállát bal fele fordítjuk.

A térdelésnél es a „nelson-benyulásnál“ fon­
tos dolog, hogy lábunk „támaszban“ legyen, 
ellenkező esetben a megtámadott védelme 
nagyon is könnyű. A támpontot mindig azzal 
a lábbal vesszük, a melyik oldalon „nel­
sonba“ nyúlunk. A láb előre nyújtva leg­
alább is oly távolságba essék a testünktől, 
mint ellenfelünk feje.

A védés úgy történik, hogy a mikor a 
támadó fél hónunk alatt benyúl, akkor „karját 
zárjuk,“ ellenkező lábunkat aztán a gyom­
runk alá húzzuk és lábunkkal magunkat 
átverni igyekszünk ellenfelünkön.

Ezen védelemnek is van „ellenfogása,“ 
még pedig a következő: midőn a bak állásban 
levő ellenfél „karunkat zárva“ bennünket 
húzni kezd, ugyanakkor a másik karunkra 
támaszkodva teste fölött fél fordulattal úgy 
fordulunk, hogy szabadon levő karja mellünk 
alá kerüljön s Így két vállra fordul.

„ Visa nelson"'-nak azt nevezzük, (7. kép) 
ha pl. bal oldalon térdelünk és ellenfelünket 
jobb karunkkal a jobb hóna alatt „fogjuk 
nelsoninál, aztán szabadon hagyott kezünkkel 
fejét lenyomjuk addig amíg a másik karunkkal 
jobb vállát ' emelve fején körösztül fordítjuk 
két vállra.

Ennek védelme szintén a „karelzárás és 
a „húzás“.

Ha az elzárás és a húzás lassan történik: 
az ellene való védekezés nagyban megegyezik 
az előbb leíit fogás védelmével. A test fölött 
való fordulat helyet azonban egyúttal a feje 
föle fordulunk és karját magunk alá húzzuk.

Az egyszerű és visa nelsont csak akkor 
alkalmazhatjuk, ha ellenfelünknek gyönge a 
nyaka és nyomásunknak sokáig nem képes 
eílentálni.

Erős nvakü ellenféllel szemben ha látjuk, 
hogy egyszerű nelsonnal nem boldogulunk
_ a ,,dupla nelsont“ alkalmazzuk. (8. kép)
Ennél a fogásnál mindkét karunkkal nyúlunk 
nelsonba“ és kezünket nyakánál „kap­

csolva" teljes erőnkből előre dűlve fejét 
melle föle nyomjuk.

A „karok kapcsolása“ úgy történik, hogy 
jobb és bal kezünk ujjait, tenyér felé hajlítva, 
egymásba kapcsoljuk

A „dupla nelson“ védelme a következő : 
a mint ellenfelünk karjait összekapcsolta lába­
inkat rögtön a gyomrunk alá húzva ülő 
helyzetbe igyekszünk jutni. Ebből a hely­
zetből úgy szabadulnunk föl, hogy vagy föl- 
állunk. vagy ülő helyzetben maradva karjait 
•zárva igyekszünk két válni fordulni. (9. kép.) 
Az úgynevezett „kar-elvetés“ inkább csel­
fogas, mint rendesen használt fogás, úg\ 
történik, hogv valami egyéb fogást, pl. visa 
nelsont próbálunk alkalmazni s mikor ellen­
felünk ezt \x\ieni akarja: karunkat vissza 
lm - uk s támaszban levő karját nagy erővel 
teste ala ütjük. A másik karunkkal — ellen­
ke 'ő oldalon ellentelünk vállat emeljük, 
esetleg „nelsonba" is nyúlhatunk.

tFolyt, köv.)

111. oldal.

Gróf Teleky Sándort fogja elnökévé 
megválasztani közgyűlésén'a Budapesti Torna- 
Club. Gróf Teleky kijelentette, hogy meg­
választatása esetére örömmel foglalja el a 
B. T. C. elnöki székét.

= A debreczeni birkózóverseny ma 
lesz. A verseny díjául a debreczeni sport- 
pártolók értékes tiszteletídjat tűztek ki, 
melyre a következők pályáznak: 1. Weisz 
Richard, Magyarorság bajnoka (M. T. K.), 
nehézsúlyú. 2. Patak Hugó (M. T. K ), 
nehézsúlyú. 3. Rudolf! Imre (Debreczeni T.
K. C.), nehézsúlyú. 4. Benedek Sándor 
(Debreczen), középsúlyú. 5. Tihanyi László 
(Debreczeni, könnyűsúlyú, ö. Kirchofter 
Kálmán (Abaujszántó), középsúlyú. 7. Radó 
Rezső (Debreczen), középsúlyú. 8. Zakariás 
Jenő (Magyar-Övár, Gazdasági Akadémia 
A. C.), könnyűsúlyú. 9. Schiri Henrik 
(Debreczen), könnyűsúlyú.

Mit tudnak az osztrákok ? A saint- 
louisi nagyszabású nemzetközi konkurrenczia 
közeledése az érdektelenség homályából kiha­
lássza még az osztrák sport „nemzeti hőseit“ is. 
Mert bizony már olyanok is vannak ! A mióta 
az osztrák bajnoki viadalokban csak Ausztria 
honpolgárai vehetnek részt, nem igen árta­
nak hírnevüknek a magyar szomszédok . . . 
legkevésbbé természetesen a bajnoki verse­
nyekben. Így történt meg azután, hogy az 
osztrák bajnokságok — melyek azelőtt a 
magyar athletika dicsőségét hirdették — a 
múlt évben már az ausztriai sport „nemzeti 
hőseit“ szaporították.

Bár mi teljesen tisztában vagyunk az osz­
trák kollegák képességével és nagyon jól tudjuk, 
hogy — ha Saint-Louisban egyáltalán látha­
tók lesznek — nem sok vizet zavarnak, mégis 
nem tartjuk érdektelennek ismertetni az u. n.
„Österreichischer Sportausschuss für leichte 
Athletik“ rekordjait. Voltaképen kik a hiva­
tottak az osztrák athletika képviseletére ? A 
száz yardos síkfutásban Schöjftlicder („Cricket- 
ter“), a száz méteres síkfutásban pedig Kar- 
linsky (Slavia) tartja a rekordot. Előbbi ideje 
11", utóbbié ll4/b". 400 méterre Gross (YY.
A. C.) a „star“, míg 500 méterre Dessort [WC
B. C.). A 400 méteres rekord 59Vb", az 500 
méteres rekord V 1 óVs". Itt közbe szűrődik 
az 1 4 angol mértföldes síkfutás rekordja : a 
mi Nirnsee-nk (PozsonyiTorna-Egylet) tartja. 
Ideje 5776“. Az 1000 méteres és 1500 méte­
res síkfutás osztrák rekordere Sax (YV.A.C.)
2' 574 b" és 4' 363/.")“-el, míg 1 angol mért­
földre Friesinger (YV. B. C.) 5'18“-el és 10 
km.-re Dessort (YV. ti. U.) 38' 354/5,/-el, a.leg­
kiválóbbak. A 120 yardos gátfutásban 
Proksch l97V'-el. Távgyaloglásban 2 angol 
mértföldes távon Piaile (Ausztria) 17' 15“-el. 
Súlydobásban Lahuer (YV. A C.) 11 méter 
04 cm.-el, diszkoszvetésben pedig Lubowiecky 
37 m. 90 cm -el, a legjobbak. A mi végül az 
ugrásokat illeti : rúdmagasugrásban Karliusky 
3 m.-el, távolugrásban Wachuda (Y\ A.C.) 
ö-19 m.-el és magasugrásban Kled (\\ . A. C.)
1 m. 55 cm.-el tartja az osztrák rekordot. 
A felsorolt eredményeket bővebb kommen­
tárral kisérni - érdemesnek nem tartjuk.

Ha azonban olvasóink rendelkeznek valami­
kor felesleges idővel, válogassanak : az em­
lített rekordok alapján kiket találnának leg­
méltóbbaknak — az osztrák sportnak tenge­
rentúl való képviseletére ? De előre szólunk, 
ha a találós kérdés megoldatott, csak olva­
sóink fantáziája lesz hivatott a reményteljes 
kiválasztottak dicsőséges szereplésének el­
képzelésére ! . . . E. J.

A Slavia terminusai. A Sportovni 
Klub Slavia. mely a football terén elért 
hatalmas sikereihez tudvalevőleg szép athle- 
tikai sikereket is fűzhet, — ez évben még 
az eddiginél is nagyobb gondot fog fordítani 
az athletika művelésére. Erre vall az a 
Programm, a melyet a Slavia athletikai szak­
osztálya a napokban kibocsátott. E szerint a 
Slavia athletikai versenyeinek eddig meg-
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állapított terminusai a következők: I. Jun.
2. Országos verseny. 2. .lun. 1!>. Nemzet­
közi verseny, melyen minden amateur reszt 
vehet s a melyen három bajnokság (meg 

edig Ausztria lU ang mid.-es bajnoksága, a 
cseh koronaországok 120 Yarüos gátbajnok­
sága, Csehország I ang mfd.-es futobajnok- 
Sa"a) kerül eldöntésre. 3. Junius havaban 
nemzetközi egy órás futóversenyt rendeznek.
\ siavia ez alkalomból arra kéri a magyar 

egyesületeket, hogy propositiójukat Jós. \ ejtru- 
bához (Prag 1. 459. sz.) küldjék. A Siavia 
ezzel példát mutatott arra, hogy a versenyek 
terminusait korán kell kiírni A magyar sport- 
egyesületek megszívlelhetnék ezt a példát 
s~ha kellő időben megalapíthatnák s közölnék 
terminusaikat, elkerifjetnék azt, hogy verse­
nyeik hazai s külföldi versenyekkel össze- 
esnek s egymás sikerét rontják.

A Budapesti (Budai) Tóra-Egylet 
versenyályáján II. Szénatér) levő tennis groun- | 
dók jó karba helyeztettek és azok az egyleti ; 
tagok rendelkezésére államinak. A játékot j 
folyó hó 20-án (vasárnap) már meg is 
kezdték.

A Kolozsvári Áthletikai Club ujja- 
alakulása óta serényen működik. 1 létenként 
háromszor van vívás, háromszor pedig torna­
óra; úgy a vívást, mint a tornát László 
Gyula és Vargha tornatanárok vezetik 
A gyakorlatok egyelőre a Torna 1 ivoda helyi 
ségében tartatnak, mindaddig, mig a club 
egy alkalmasabb és modernebb berendezésű 
teremre nem tehet szert. Az athletikai 
pálya ügye is egy lépéssel előbbre haladt, 
a mennyiben a város hajlandónak mutat 
kozik a sétatéren, a lövölde mögött lévő és 
ezelőtt kerékpár pályának szolgáló területet 
átengedni oly formán, hogy az, az Egyetemi 
A. K. és a K. A. C. közös használatára, 
valamint az esetleg rendezendő ifjúsági ver­
senyek megtartására szolgálna. Tekintettel 
az Athletikai Club szűk anyagi viszonyaira, 
a vallás és közoktatási minisztériumtól állandó 
szubvencziót is kérnek, melynek megadása 
az ily exponált és a központtól távol eső 
hely viszonyaira való tekintettel, culturális 
szempontból is igen méltányos volna. Az ifjú 
egyesület első nyilvános szereplése valószí­
nűleg Aradon lesz, hova pünkösdkor egy 
csapatja lerándúl, hogy az országos torna 
ünnepélyben részt vegyen.

Budapest-Balaton Füred A Magjai 
Kerékpáros-Szövetség által az ,don ts alkal­
masint a gyönyörű fekvésá Balaton-harci n 
rendezendő kirándulásra kerékpáros egyleteink 
mar most készülődnek. Most, kora tavaszszal 
kell a csapatokat szervezni, edzeni uket. hogy 
majd a nagy napon a siker biztos remény é­
vel álljanak ki a porondra, hogy megvédjek 
egyesületük becsületét. A most megkezdett 
szorgalmas túrázás által a szövetség elen 
a maga ele kitűzött czélt: a kerékpáros 
turisztika ápolását, melynek joggal v ni ható 
eredménye lesz szép és nemes sportunk 
szeretete, fellendülése es ujraviragzasa

* Érdekes fogadás. Füstös Latos, a ki 
néhány évvel ezelőtt a kerékpár-versenyzes 
terén szép sikerrel szerepelt, idén is \cise- 
nvezni szándékozik s nagy reményekkel tekint 
idei szezonja elé, mert 100 horda sörbe foga­
dott valakivel, hogy az iáé, lierekparos-derbyt 
meg fogja nyerni, füstös ugyanis egy hűl 
földi gyárban olyan konstrukezióju gépét 
építtet, a melyet 150-es áttétele daczára olyan 
erővel lehet hajtani, mint egy 60-as áttételű
ge| Párisi versenyek Márez. 2<>. Hoim.tte-I.intőn 
match, liourotte kétszer győzött. _ A Danfa-Hal 
match abbamaradt, mert Ihmgla a, km. után et- 
•ulH Mail pedig lebukott. A Conlenet-U allhour matchet, 
melvet '20 km.-es futamokkal tartottak, Contend nyerte 
meg. Két futamot nyert Bourotte, egyet Waltbour. A nagy 
megnyitó-versenyt Riiti nyerte meg l'dlugarddal szemben.

Margitszigeti Sporttelep) es Kertész I odoi sport ál u 
üzletében (IV., Kristól'-tér) 20 fillérért kaphatok 

Budapest, 11)04. február havában.
Széchenyi hun gróf, s. k 

a MAS/., clniikv.
Kras.n.iy Ferenc', dr.. <. k.
,i MAS/, vivószakos/tályának 

elnöke.
Niiyv Fcla dr.} s. I<. 

a MAS/., vivószakos/tályának előadója
Müller Camillo dr egy bécsi lapban nagyon 

megdicséri a magyar vívást és mentegeti magút, hogy 
nein akart magyar amatőrrel vívni. I vkintve azt, hogy 
a múlt tavaszszal a bajnoki versenyek után mily hangon 
írtak rólunk a szomszédok, ez igen nagy haladás Külö­
nösen tetszett Müllernck dr Nagy Béla vívása és ugv
hisszük, múltán.

m ** ** ** **

VÍZI SPORT.
A magyar úszósport dekadencziája.

VIVAS.
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KERÉKPÁROZÁS.
Válaszok a kérdésünkre.

Tekintetes Szerkesztőség!
Az olvasókhoz intézett b. felszólításuk foly­

tán — hogy az elvi kérdés eldöntéséhez én 
is hozzájárulhassak engedjék meg. hogy 
szerény nézetemet közöljem.

A túradíjhoz kötött kirándulás, vagy ezek- 
sorozata a verseny jellegével bir A ki ezen 
versenyben részt óhajt venni, köteles magát 
a feltételeknek alávetni, különösen pedig 
köteles a kiirt versenyben tényleges részt 
venni. Ki volt írva az indulás ideje, helye és 
az útirány. Rossz idő esetén — az eddigi 
helyes gyakorlat szerint — csak akkor ha­
lasztóik el valamely verseny, ha abba az 
összes megjelentek beleegyeznek. Ha csak 
egy ember is indulni kíván, úgy a verseny 
megtartandó, mert ki volt írva.

A mindenkor megőrzendő discipline érde­
kűben adom tehát szavazatomat arra, a ki a 
kiírt kirándulást egyedül, szél es eső daczára 
megtette. Az ilyen embert kell egyleti kapi- 
tanvnyá megválasztani.

I lazafias üdvözlettel
Telkes Aladár.

j. Magyarország kard- és vítőr-baj 
noksága. Magyarország kard- és vív a -baj 
nokságát ez évben ápr 22—24-én rendezi a 
a Magyar Athletikai Szövetség, a mely most 
bocsátotta ki az alább közölt propozicziót:

A Magyar Athletikai Szövetség 11)04 évi nemzetközi 
karcl- és vitőr-bajnoki vivóversenyének feltételei :
1. A Magyar Athletikai Szövetség évenként rendezett 
nemzetközi bajnoki vívóversenyét ez idén április 22-én 
(pénteken), 23-án (szombaton) és 24-én vasárnap fogja 
megtartani Budapesten, később közzéteendő helyen.
2, Fegyvernem i kard és vitór. •>. A \ etsenyén ícszt-
v’ehet “honosságra való tekintet nélkül minden gentleman 
amatőr vívó. Középiskolai tanulók a versenyen nem 
vehetnek részt. 4. Nem vehetnek részt a versenyen 
vivómesterek, vívómesteri oklevéllel bíró katonatisztek 
és altisztek, továbbá vívómestersegédek, ö. t.lso neve­
zési zárlat <*1904. április 12-cn (kedden este 8 óra, 
második nevezési zárlat 1904. április 18-an hetión) 
este 8 óra; a ki az első nevezési zárlatot elmulasz­
totta, a második nevezési zárlatig 5 kor. pótnevezési 
díj befizetése mellett jelentkezhetik (i. X verseny a két 
első napon délután 4—9 óráig, a hatmadik napon 
délelőtt 9—1 óráig cs délután 4 9 óráig tart Ezt az
órabeosztást a rendezőség szükség esetén megváltoz­
tathatja és meghosszabbíthatja A tőrverseny a második, 
a kardverseny a harmadik napon fog befejeztetni 
7. A versenyen résztvevő vívóknak április hó 22-én 
(pénteken) délután 3 órakor a Magyar Athletikai-Club 
vívótermében (Budapest, Margitszigeti Sporttelep) sze­
mélyesen kell a versenyre jelentkezniük. 8. A verseny 
minősítési küzdelemből és körvivásból áll. A kör vívás­
ban csak az első osztályú vivők vehetnek részt 
9 A versenyen a M. A. Sz. vívó verseny-szabály a 
érvényesek Ml. kiadás 1902) Tőrvívás csak fehér vagy 
világos szövetből készült kabátban engedhető meg. 
10. A verseny győztese mindkét fegyvernemben 
„Magyarország kardvivó (iörvivó) bajnoka az 1904 
cure" czimet, a M. A. Sz. bajnoki arany érmét, bajnoki 
oklevelét, továbbá tisztelctdijat (emléktárgy) nyer. 
A másodiknak helyezett a M. A. Sz. ezüst érmet, a 
harmadik bronzérmét nyeri, megfelelő elismerő levéllel 
és tiszteletdíjjal A körvívásban résztvett minden vívó 
elismerő oklevelet nyer, melyben tanúsíttatik, hogy 
első osztályú vívónak minősíttetett és a Magyarország 
bajnokságáért vívott körvívásban resztvett. A verseny- 
bíróság a rendelkezésére álló tiszteletdíjakat belátása 
szerint osztja szét. 11. A nevezésnek tartalmaznia 
kell a versenvzö nevét, lakását, honosságát, ha egylet 
kötelékébe tartozik, egylete nevét, a fegyvernemet 
melyre nevez, továbbá a tetet. 1 ét nélküli nevezések 
érvénytelenek 12. A tét tiz (10) korona, mindkét 
fegyvernemért külön tét lizctendó. Pótnevezési díjra 
nézve lásd az 5. pontot 18. A nevezések es tétek 
Xagy Béla dr., a M A. Sz vívószakosztálya előadója 
ezimere (Budapest, Yll! , Bérkocsis.utcza 12. I cm. 
1. ajtó) küldendők. Ugyanő szolgál a versennyel 
összefüggő minden kérdésben felvilágosítással 14. A 
nevezések felett a M. A Sz vivószakosztálva vég­
ei ven vesén határoz. 15. Egyebekben a M. A. Sz vivn- 
vcrsenv-szabályai MI. kiadás 1902.) nyújtanak felvilá­
gosítást. Vívóverseny-szabályok a verseny irodájában

Nálunk az úszás ket-harom óv óta hatá­
rozottan visszafejlődött; volt ugyan embe­
rünk, a ki recordokat javított, a ki a „magj ai 
színeket külföldön képviselte“, de nem volt 
és nincsen meg az a tömeg, hogy úgy mond­
jam, azon „átlag", mely az úszósportnak 
súlyt, jelleget kölcsönözne, a mely átlag biz­
tosítaná ezen sport állandóságát cs azt cied- 
ményezné, hogy belőle folyton újabb anya­
got kapna a versenyző gárda.

Nemcsak konstatálni akarom ezen vissza­
esést, hanem keresem az okokat is, a melyek 
előidézték és gondolkozom a módok felől, 
a melyekkel emelhető volna ezen - egykor 
oly intenziven művelt — sport!

Mint minden dologban, úgy itt is hiába 
való a philosophalás és jótanacs, ha az ifjú­
ság maga nem érzi szükségét ezen sportnak,

! ha buzdítás nélkül nem lelkesednek érte.
I Nem szándékom tehát az uszósport szépsé- 
I geit leírni és hasznos voltát bizonyítgatni, 

hanem mint tapasztalt sportember, kitűzöm 
azt az irányt, a melyben haladva, czélt 
érhetünk.

Az úszósportot már a gyermekekkel kel­
lene megszerettetni. Minden uszodában van­
nak úgynevezett törzsalakok, a kik 2 3 éven
át járnak az illető fürdőbe, a kik egykor 
sportoltak, vagy meg sportolnak és a kiket 
félő tisztelettel bámul a gyermeksereg. Nos 
ezen urak a legkönnyebb módon, minden 
fáradság nélkül rávihetik a fiatalokat arra, 
hogy megszeressék az úszósportot. Nézzük 
csak ! Minden gyerekben jókora adag ambitio 
és hiúság van és egy dicséretért, egy buzdító 
szóéi t mindent megtesz; használjuk ki ezt 
arra. hogy az uszodákban a gyermekek között 
versenyeket, handicapeket rendezzünk, a miben 
szívesen vesznek részt, hiszen dicsőséget 
arathatnak. Nem megerőltető versenyeket 
értele, 15—30 méteres tavon úsztassuk őket, 
mennél többel egyszerre, úgy, hogy inkább 
játék, mint verseny színezete legyen az 
egésznek. Feltámad bennük a kívánság, hogy 
egymást legyőzzék, gyakorolják magukat,

• javítják a tempójukat, szóval önkéntelenül, 
külső vrcssió nélkül szoknak bele a trainingbe, 
illetve — nevezzük inkább általánosan — 
hozzászoknak a sporthoz! Most kezdődik 
azután az idősebb, a tapasztalt úszók feladata. 
Adjunk nekik tanácsot, fékezzük túlbuzgal- 
mukat, nehogy a túlerős munka a fiatal, még 
fejlődésben lévő szervezetet megrontsa. Magam 
is foglalkoztam ilyen fiatal gyermekekkel és 
mondhatom, nagy örömet okozott, ha hétről- 
hétre, évről-évrc Futam, mint fejlődik az ifjú 
palánta. Mondom, nagyon vigyáznunk kell 
arra, hogy az ilyen gyerek ne kezdjen már 
14...15 éves korában valami hosszú, meg­
erőltető traininget amint azt sokszor lát­
tam — és mielőtt még szervezete kifejlődnék, 
letörik, hog\' azután teljesen elveszítse ezen 

I sport iránti kedvét Ha normálisan fejlődik az 
j ifjú, úgy 17—18 éves korában társakat keres 
! — valami clubot a hol tetterejét jobban 

kifejtheti, beiratkozik egy úszó-egyletbe. No 
itt azután teljesen nyakát szegik az ambitio-
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láimk. Úszó-egyleteink egyáltalán nem álla­
nak a helyzet magaslatán — hogy erősebb 
kifejezést ne használjak — és teljesen el­
hanyagolják azon kötelességüket, hogy jó 
úszó „átlagot“ adjanak a sportnak. Egyle 
leinkben fő elv az egyes kitűnő úszók dédel- 
getése és istenítése, de rendszeres munkáról, 
az összes tagot: úszási képességének emelésé­
ről szó sincsen. A ki eredményt ér el, azt 
tisztán saját ambitiójának köszönheti — sajat 
magának, mert támogatásban nem részesül.
A le-'több úszó rendesen az ő általa felfede­
tt — sokszor nagyon hibás és káros — ; 
rendszer szerint trainiroz, csupa olyan ano­
mália, a mit helyes vezetés mellett ki lehetne 
küszöbölni.

Miért nem látják el az egyletek szegényebb 
sorsú, de tehetséges tagjaikat uszoda-jegyek­
kel ? Ez minimális áldozat, a mi búsásan 
megtérül abban a haszonban, a mit az ilyen 
úszó nevével, példájával a clubnak szerez. 
Miért nem rendeznek úszóegyleteink össze­
jöveteleket, úszókirándulásokat, hetenkint 
kisebb handicapeket saját tagjaik részére vagy 
idegeneknek is r Ne nagyobb vei senyéket, 
országos bajnokságokat rendezzünk, hanem 
kicsiny háziversenyeket, ez utóbbiak tisztább j 
képét adják úszóink képességének, mint az 
előbbiek. Válasszon magának minden úszó­
egylet egy tapasztalt idősebb úszót, a ki a 
fiatalságot vezeti — jól vezeti! -- így cso­
dálatos eredményeket lehet elérni!

Emlékeznek Önök az egykori budai uszó- 
koloniára! Reischl Ferencz vezetése alatt 
olyan úszó-garda dolgozott naponként a 
császár-fürdői uszodában, hogy öröm volt 
nézni. Maga Reischl, Fodor. Kugler, a két 
Hochstein, a két Fliegl, a fiatal Reischl 
es sok más fiatal úszó traimrozott, ját­
szott mindennap és ez a csoport a verse­
nyeken a legszebb eredményeket érte el. 
Sajnos, nem volt kéz, a ki összetartsa őket 
és'— „eloszlott, mint a buborék“! De két 
éven át félelmes riválisai voltak minden egy­
letnek, mert volt egy idősebb, tapasztaltabb 
egyén, a ki szeretettel, lelkesedéssel foglal­
kozott velük, a ki búzdította vagy fékezte, 
dicsérte vagy szidta őket, ahogy épen kellett. 
Hiába, fiatal embereket vezetni kell és ezt 
ertette Reischl Ferencz; azok, a kik az o 
kezei alatt lettek erősek és jó úszók, mindig 
szeretettel és tisztelettel gondolnak ő reá és 
felragyog a szemük, ha a régi jó napokra
emlékeznek. , ....

Szomorúan látom, hogy ma mar két úszót 
<em találunk, a ki egyetértve készülne a 
versenyekre, irigykedés és féltékenység lepett 
a collegialitás helyébe, nincsen ember a ki 
együttes munkára búzdítaná a fiatalokat. 
Bizony mulasztással vádolom egyleteinket, 
hogy ennyi drága időt elvesztegetnek, hogy 
nem művelték a meglévő anyagot, hogy o 
miattuk kell most a nehéz munkát újra kez­
denünk : új nszógenerácziót nevelni! Ezek a 
sorok csak figyelmeztetésül akarnak szol­
gálni, hogy fogytán az erő \

A tárgyra még visszatérek es részleteseb­
ben fogom gondolataimat kifejteni.

Highstone.

— Róka János, a népszerű tootballista 
belépett a Pannónia Evezős-Clubba. Idén 
ugyanis evezni fog. Télen keresztül szorgal­
masan „kasztlizotV s nemsokára hajóba ul.

_ Hírek a Pannóniából A »pannonok«
szorgalmasan készülnek az idei versenyekre. 
Gillemot Ferencz, művezető szakszerű veze 
lése alatt négy héten at kasztliztak a körúti 
fürdőben és ott munkájukat az elmúlt hete 
befejezték. Múlt szerda óta mar vizen vannak 
és juniorjaik már csónakban ülnek. Szívós 
ságuk előreláthatólag nagyon megfelelő lesz, 
stílusukról természetesen most meg nem 
sokat írhatunk. Hír szerint a pesti verse­
nyeken az idén először szereplő junior
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Vezérkép viselő:

BÁRDI JÓZSEF
Budapest, VI., Gyár-utcza 48.

VS- Fogak
szájpadlás nélkül és a nélkül, hogy a 
gyökerek eltávolíttatnának, 3 koronától. 
Az általam készített és l‘Arisl>«n

•MSB'"' — ____ els6 díjat nyert fogsorokat mindenki
bonnal megszokja, beszédzavarokat nein okoz és kitünően rág 
vele Kf-iri fogsorok íUulakiUntnuU. — Udéklek
- ' ' - ..... ........GROSSIVIANN S. fotSkai

l-nroe-rHol rlíüyítptt íimilV-
12 «Sri» alatt_____
rp®‘rísT?otKm,voeií‘'a"kad_ kiállításán a kereszttel díszített arany­
éremmel kitüntetve Fogad reggel 8-tol este 8-ig - F^orvosi 
Intézet Budapest, VII., Hrzsóbct-Horelt 50., I. emelet 
(Roya-szállóval szemben.) - Foghúzás érzéstelenítve. - Tartós
íéj^pogs1

iootball-czipök új típusainak

megtekintése végett szívesen látjuk a 
t. érdeklődőket. =========================
Tisztelettel rz PLÖKL és 11 A. AS =3

spertszaKiizlete, Andrássy-út 13 szám-

Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk.
Dús raktár különleges­
ségek, fényképészeti 
készülékek és hozzá 
való összes e szakba 

vágó czikkek.

WACHTL és TSA
IY., Eskü-útG. (lílotild föherczegnö palota.)

Egyleti tagok árkedvezményben részesülnek,
TELEFON 27—«1.

folhah sámdor
orvosi műszerésznél 

Budapest,
VII. Erzsébet-körút 50 szám

legiutányosabban beszerezhetők összes
betegápolás! tárgyak, kötszerek, sajat 
találmányit sérvkötíín. •— Sport- 
SuHpeiiHOr tJnnlini-ltruU, valódi 
franczia különlegességek (óvszerek) F.
Bcrgtierand ills párisi lcglnrnevescbh 

gyárából.
: Árjegyzők ingyen ős bérmentve.

. it,, dines ti K orv sol.v á z. ó -1'. K.V1‘síi let taffjai

I Id. oldal.

nyolezasra (hőig yek-dija) elsőrangú csapatot 
fognak kiállítani. A senior csapatok össze­
állítása még bizonytalan, ami azonban nem 
okoz nagy gondot egy olyan clubban, melynek 
annyi kipróbált jó versenyevezőse van.

A többi clubokból még eddig semmi hír 
sincs.

A versenyek vonatkozólag egyébként azt 
az elvet állította fel a Pannónia, hogy derűre- 
borúra nem vesz részt minden versenyen,

: csak a melyen vándor-díjat véd.
jmg aoh mi ** mi mi

TURISTASÁG.
A turistaság és a fővárosi sajtó. Ha

i a fővárosi napilapok sport-rovatát rendszeie- 
I sen végigolvassuk, megismerhetjük az összes 
I sportnemeket, a sport-clubok kisebb-nagyobb 
i versenyeit, működéseiknek fontosabb nyil- 
I vánulását Egyedül a turistaság, a turista­

egyesületek azok, a melyek e rovatban csak 
nagy ritkán adnak magukról életjelt. I letek, 
gyakran hónapok múlnak el, mig egy lap­
ban a rendezendő kirándulás van pár 
sorban közzétéve s egyszer egy évben ol­
vashatunk egy tiz-tizenöt soros közleményt 
az egyes turista-egyesületek évi közgyűlé­
séről. Ezzel aztán teljesen ki van merítve a 
turistaság, a turista-egyesületek szereplése a 
fővárosi sajtóban. Hogy a turistaság a sajtó­
nak olyan mostoha gyerme, annak okát 
egyedül a turista-egyesületek nemtörődömsé­
gében kell keresnünk. Még annyi fáradtságot 
sem vesznek maguknak, hogy a turistaság 
fontosabb lépéseiről a sajtót rendszeresen 
értesítsék, noha eddig amikor csak felkérték, 
készségesen tett eleget kívánságuknak.
A sajtó ugyanis tudatában van annak, hogy 
a turistaság a többi sportnemek között nem­
csak egyike a legtestedzőbb és legférfiasabb 
sportoknak, hanem hogy fejlesztésével egyes 
vidékek gazdasági érdekeit szolgálja es hogy 
hazafias missziót is teljesít A turista-egye­
sületeknek főtörekvését kellene képeznie,bUlCLClVUVlX iwvw. ----- --- *
hogy a sajtót a maga számára mindjobban 
megnyerje. E czél elérésére minden egyesü­
letnek sajtó-bizottságot kellene alakítania, 
melynek egyedüli czélja, hogy a sajtót rend­
szeresen értesítse és hogy a turistaság ré­
szére a sajtóban, az azt megillető helyet ki­
vívja.

Hagyjuk abba a csendes szerény munkál­
kodást. Rájöhettünk volna már régen, hogy 
az valami nagy eredményekre nem vezet. 
Lépjünk a nyilvánosság színe elé, ismer­
tessük meg nemes czéljainkat az egész 
magyar társadalommal, mert csak így fogunk 
eszméinknek híveket szerezhetni. —el.

Felolvasás. A M. T. E. B. 0. által a kir. m. tud. 
egyetem központi épületében f. ho 29-en rendezendő 
fetolvasé,-estélyen Friedrich Kalman tart előadást. Elő­
adásának tárgya a Hohe Tauern es a Dolomit hegység. 
a mely vidékek szebb részletéit vetített képekben is 
bemutatja.

Kirándulás. A M. T. E. B. 0. húsvéti nagy kirán­
dulását a Böresönyi-hegysegbe rendezi Indulás apui --un 
este <> ó. 20 p.-kor a nyugati p. u.-bol. Az első nap 
útiránya 1 )régely-Palánk Drégelyvár-koember- - király­
háza. ' Gyaloglás 5 óra. A második nap utuanya
pedig: Királyháza Nagy-Oroszbcrcz Magas-l ax-Cso- 
vánvos Oltárkő Szabókő Hideghegyi erdeszlak 
NagV-lnócz Vöröshórcz—Kispallag-Kis-Maros. Gyalog­
lási óra. Vezető : Tescher Mihály. Jelentkezest határ­
idő márczius 31. Éjjeli szállásért 3 korona előre lefize­
tendő az egyesületi helyiségben (I\.. Aranykuz-u 
,, hoi a vezető az érdeklődőknek bővebb felvilágosítássá!
is szolgál.

Az Erdélyi Kárpát-Egyesület a napokban küldte 
szét értesítőjének, az Erdélynek ez ovi első tűzető , 
a ntelv élénk és változatos tartalommal tarja eltnk dél­
keleti'Magyarország természeti es népéleti sajatsaga.

lu-dclv földrajzi viszonyairól, a székelyek, majd a 
csángók ' népszokásairól, a székelyül vízesésről es a 
esukás-teszlai menedékházról, végül pedig Erdélytavat)' 
idegenforgalmáról emlékezik meg ez a sikerült illusztra- 
cziókkal díszített füzet.
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111. oldal.

hivatalos.
rí óvárosi |/i:kekpak|.-i;vlet «1;
*■ Egyleti lit* Ív iség: Ja ni sch-lé le

vendéglő külön tenne. Vili., 
Kerepesi-út 29. sz. Összejövetel 
minden csütörtök este 8 urakor. 
Elnök. Lun Károly (IX.. Csar­
nok-tér ő.) Alelnökök : Nagy Ist­
ván és Tu eliten Adóit. Titkár :
Malesiner Lipót V.. Lipót-korut 
22. sz. Jegyző : Miszikievicz 
István. Pénztáros: líoth Albert 
VlL. tiarai-uteza 3.) Ellenőrök 

Czizes Miksa. Husztólesz Fe­
renc». Menetföparancsn.: VVeisz 
Zsigmond. Kapitányok: Klupp 
Albert, Löwy Arthur Háznagy: 
Band Bertalan Írásbeli kozle-

-------- -- menyek a titkár czimére, pénz-
kiil.i'e iné nyék pedig a pénztáros

... ......»re KU,a..d6?. Beírató.. dH 3 k„r„„^
100 korona, ltendes tagsági uij i
tál os lap a »Sport-V ilág*. —. —

I^DISON (/ERÉKPÁR- (/GYESULET^

Alakulási dv 1898. KlubhelyM* = 
8*ec*««*ió kávdhi*. VI.. Andraasy- 
út 20. Klubestúly szerdán. > endegeK 
szívesen Iktatnak. Beiraiasi díj l 
korona Alapiul tagdíj f>0 koimia, 

a\ rendes tagdíj 12 korona cvente, 
4 hölgyek tagdíjat nem fizetnek. Hiva- 
! tales lap a .Sport-Világ*, Linók. 

Aranv Dezső. Alelnökök: Császár 
József és Mittelmann Ferenci. lit- 

Vj kar • Vecsev Nándor, lakik \11 , 
r/ Alséerddaor 38. I- em. 9. Jegyző: 

, . , Bareza Márton Pén/.tarnok : lapp
Hli* Miksa, lakik VI.. Uj-nteza Jo sz.

WV 11. em. ló sz. Ellenőrök: Kasza.
Ignác/, és Kaufmann Emil. Menet- 
főparancsnok : Hirsch Lajos, kapi­
tány : Kauiers Sándor, lla/.nagy. 

Handler Gyula Írási,éli közlemények a titkárhoz, penzkulde- 
menyek a pénztárunkhoz küldendők ______ —

„ .-.rrp^iTSTr v 7 ERSENYPÁLY ASZÓ VÉTSÉG
, íUDAPESTI rpQRNA-( 'LUB ßüDAPESil \ -------------- -------------------"
1 ) * • Isy.er KárólV (IV., Egyetcm-utcza )•

Alakult 1885 t'lubhelylség: V. kér 
,Markó-uu’za 20. sz. alatt, .toreallskot* 
tornaterme. Tornaórák : 
szerda és pénteken. Alapító tagok. 
200 korona. Működő tagok : évenként 

koron«. Pártok', tagok ev.nko, 10 
korona. Egyleti értesítő a .Sport-Vilag". 
- Elnöki állás jelenleg betbUetleiu 
Másodelnök : lszer Karoly. A elnbk 
Kankovhzky Vilmos. 1 ítkar: Otte í feni z Jegyző: Sajó Béla.

—— Muller Hugo. Ellenőrt F agyas Géza.
Szertáros: Sziits Vilmos. Klub E’jJ.'j” ' '{[,v(.k" »íiiller Hugó

1 „la ezimzendök.

.BUDAPESTI Hl l^ERÜLETi T—— 

' ; ' • 'GYLET.

Elnök: lszer Karoly (IV, Egyetem-utczd 1).
Alelnöki Tcasdale Ottó (VII., Hungana-ut 13).
Titkár: Sas Kálmán (VI., Csengery-utcza 5,i.)
Pénztáros: Pollacsek Károly (VII., Rottcnlnller-utcza 8).
Ellenőr: Vágó Henrik (VII., Wcssclcnyi-utcza 61).
Gondnok: Boszrucker Lajos. .
A Pálvaszövetséget illető minden írásbeli közlemény 

a Szövetség titkárához: Sas Kálmán úrhoz (VII , Csengery- 
utcza 55) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni 
hétköznaponként d. u. */al 1 i--

Versenynaptár
Márezius 
Április

y Andor-|^edv y erékpár- ^örjsjhl

\ A* Z *

Elnök : König Keren,z Alelnök : 
Fodor Perencz. Titkár: l-elmer Attila 
VII Baross-,ncza 1 . Jegyző: Holt- 

Iá,•* Lajos (Vili . Nap-u 21). Pénztá­
ros: Juíinaez Sebő (VlL. Abonyi-u. 4). 
Ellenőr : Mayer Ferencz. L kapi­
tány 1 Bauer’Sándor. 11. kapitány: 
Brussst Antal. Háznagy: Demszky 
István. Kö,-helyiség : (Vili. t 1 lo,-u t 
<!0) .Medikus.-kávéba-/, külön terme. 
Összeiövetel minden szombaton este 
Sorakor. Klub-kávébáz: .Medikus., 
honnan minden ünnep- es vasarnap 

----  a kirándulás történik, melyre ven­
dégek mindenkor ««ívesen fogadtatnak korona.

Beírató«; dij a «ende» J^Vüzlemónyek
ÄS. C a Selyiségoe: „inzkltl,tóm,Ínyek a 
féfzff oG'zL,éhe küldendők. - Hivatalos lap a .S„or. VHagr.

ßUDAPESTI (BUDAI) rpQRNA-ßGYLET.

Alakult 187ó. Egyleti helyiség 
és tornacsarnok : 1 Attila-ut ez a 2. 
Verseny- éa jégpálya: 11 Széna 
tér. Tornaórák : hétfőn. szerdán. 
pénteken; vivoóráK: kedden, csü­
törtökön. szombaton este 7 8-ig 
Elnök: Kollár Lajos, alr .nökök : 
Dr. Czölder János és Demény 
Károly, igazgató: Dr Wein Dezső, 
bel vet les - igazgató : betöltetlen, 
titkárok : Holfeld Henrik és Dr. 
Schubert József, pénztáros : Ga­
lambos Ede, ellenőr : VIdo vies 
ltokus. művezető és szertáros : 
Bélv Mihály. Az egylet hivatalos 
lapja a »Sport-Világ«.

Alakulási év 11?ÍVá^.Byked,tf,"lysztredá.,l,1pé,ilo’kjoll és szóm- 

Sir»^«.,.Ärd.V Alapító tag >-~n“vSlŐ:

növendék évi 24 korona, lartólo tag f zlehy.u. 1).
lap a .Sport Világ*. Elnök. • • K„da Győző (Ili Lajos-
A'elnök: dr Sziklai Salamon l.tkaro ““'J* Xn.létók-.ór »>•
utc/.a lód). Pénztáros, fa/., « . Kékessv Imre. Jegyző :
Ellenőr: Deutsch Adolf. IT'^rky F^ye.. OrvosV dr 
■Sieber Ferenc'/., /aszlota'to . tér ) „„„thall-kapitány:
Pollitzer Zoltán. Művezető . 10“‘ «TeitvIetl palya: Ili..
Cseke Gyula (II . Csalugany-uH /.a Lgy 1
Határ-utcza (duiutpart).

yONDOR |/ERÉKPÁR- j^GYLET.

Tisztikar. Elnök: Majoros Antal. Al­
elnök: I iiumler Ede. Pénztarnok: No,",
.1. József (VI1 . Csömöri-,it 125.) titkár. 
Vadász József. Főjegyző ; Lenke, Alajos. 
Aljegyző: Szolcsányi Gyula. Ellenőr .

; Hója Mark,,». Háznagy: Mezey Ernő.
1 1 kapitány: Zsellér Károly. 11. kap­

tán,-: Keébe Karoly Választmány, ta- 
■ guk : Autón Gyula, Koppá» István. Kiss 
' István, Máltr Kálmán. Neuvvirlh György, 

fon,, .1. János Póttagok: Benatzky 
Kárt)Ív Kiss József, Svhweibert Antal. 
Tagsági dijak. Párto'o tagság, dl) egy 
évre I kor.,' rendes tagsag, díj egy évre 

12 kor., e „re .ízelendő 1. koronás havi ^^l^eklmn. ^nzkutóe- 
méuyck az egylet pen/Aatosa c/.■ nic e i ^ Budapest, IX.
H«*."“tó “g^F™-^^Ä.) Összejövetelek
Üllői ut 0-1 > L s ómkor Kirándulások minden ünnep-
és' vasarna!f dédntán,^n dfiá^fbtódénkor a ■ Baro.s.-kávé h ázbol

^ jERKUR ERÉKPÁR-ŐR 1902-

Körhelyiség: Kanczler-kávéház, Vörös- 
martv-uteza «»3. szám. Kínok: io
l»vst-'k József, VI.. Andrássy-ut bl. sz 
Alelnök: Böhm Emil. TiUar : Neubart 
Simon VlL. Kertész-utc.za l*s. Jegyző: 
Fodor Béla. Pénztáros: B cska Imre \ L. 
Terézkörut ő. Ellenőrök: 1. Neubart 
Nándor. 11. Bázler Antal. Menetparancs­
nok: Herz Mór. 1. kapitány: .luronics 
Antal. 11. kapitány : Höb«rt Béla. Ház­
nagy : Kanczler Simon Minden szer­
dán este 9 órakor összejövetel. A Kort 
érdeklő iigvekben a titkár ad felvilago- 

sitast. kihez a Kört érdeklő levelek is intézel,dók. Pén/.knlde- 
„lények a pénzt:,,„ok ez,more küldendők.

Május

27................. . . . F. T. C.
. . . B. T. C.

4................. . . . M. T. K.
10................. . . . F. T. C
11................ . . . M. U. E.
17................. . . M. F. C.
24................. . . . B. T. C.

1................. . M. T. K.
s................. ... B T. C.

12................. . . F. T. C.
15................ . . B T. C.

. . M. T K.
23................ . M T. K.
2t). . . . . . M. F. C.

o . . M. U. E.
- . . Ramblcrek

12. . . . . . Spot t-Világ
19. . . . . . B. T. C.
2G. . . . . Ramblcrek
29. . . . . Ramblcrek

Junius

Budapest, 1!)04 január 11. 
lszer Károly s. k.. 

elnök
Sas Kálmán 

titkár.

KIADÓTULAJDONOS :
A „SPO RT-VI LAG“-TÁRSASÁG.

Képviseli lszer Károly.

Pompás ünnepi rrrrzrzr:
ajándékok

hazai és külföldi mű és iparművészeti

-------- dísztárgyak, m
melyek tombolákhoz is alkalmatosai, 

■— dús választékban kaphatók —

Rothauser M. Ignacz és Fia
Budapest, VI. kér.. Deák-ter 6 szám.

Anker-udvar, Király-utcza sarkán.
Nagy sarok-üzlet.

IBUDAPESTI ERÉKPÁR-[EGYESÜLET 1882.

Egyleti helyiség: .Magyar király» 
szálloda külön terme (V . Dorottya-
utcza 2.) Összejövetel : minden kedden 
este 8—9 óra közt Elnöki állás betöl­
tetlen. Alelnök: Dósa Ferencz ügyvéd 
(IN., Lónyai-u. 20. sz. füldsz.) l'itkár : 
Tar ján Elemér (IX.. Lonyay-utcza 13 B, 
11. em. 17), 11. titkár: Szeremanyi
Gusztáv. Pénztáros : W endauer József 
(V.. Nádor-utcza 18). Ellenőr: Theil G 
Marton VlL. Csömöri-út ő.) Kapitány: 
Boszrucker Lajos (Vili. Losonczy-uteza 

3 a II. kapitány : Pllilipovits Emil IN.. Peren ez-uteza 13. 
Háznagy : Komái Imre , V 11. Alpár uteza 7). Szertáros: Werner 
Ágoston (IX.. Ferenc/.-,,. 26)

Márezius 27-én Esztergomba és vissza 04 km. Dél­
után Pilis-Csabára és vissza 50 kin.

()íBUDAI rpORNA- (,'GYjLET

Alapittatott 1872-ben. Tagsági dijak. Rendes tag évi 24 : 
korona, pártoló tag és növendékek évi 12 korona, alapító tag 
200 korona, egyszersmindenkorra. Hivatalos lap 'Sport-Világ, 
Elnök : Dr. Botz.enbardt János (111. Lajos-,iteza 183.) Alelnöki 
Hilbert Vilmos. Titkár: Barlai Oszkár (II! . Zlchy-u. 13. az 1 
lecvző: betöltetlen. Pénztáros: Witkowitzky Karoly (Ili. Lajos- 
ute/.a 121 Ellenőr: Scbiessel Antal. Gazda: Hellmivh Ottó. 
Művezető: Babel Rezső. Athletik»! felügyelő : l'östinger Nán­
dor. Vivomester : Szót« Aladar. Egyleti csarnok es palya : 
Hl. Kálvin-uteza 4. sz. Tornaterem: 111.. Korhaz-utcza .1. sz. 
Football-pálya : III., Linezenpolcz-féle téglagyár. ___________

YJ AGYAR yiVÓMESTEREK j/GYESÜLETE.

Kínok Kisgeszenyi Szabó István országgyűlési kép- 
viselő Titkár: Boczföldi Vizy Károly. Pénztáros: Lovas 
R. Gyula

^ÓVÁROSI rpORNA-^ALUB.

Alakulási év 1902. Tornaterein: VI. Lovag-utcza, elemi 
népiskola tornaterme. Tornaóra minden csütörtök es szóul 
este 7-től ‘ .in ig Klnbpalya : Mátyásföld. Bentczky-uteza. 
Beiratási dij*2 k,!r. Tagsági dij évi 12 kor. Hivatalos lap a

1 Elnök: betöltetlen Alelnökök: Here'.eg Hugó es Vámos 
Soma. Titkár: Belgrader Rezső. Jegyző : B »adman» Hugo- 
Pénztáros: Friedmann Jeno (VI.. E,ral,-uteza .,4.
Ellenőrök: Stern Armin és Vogel Jenő. Háznagyok. Fürst 
1 /..só és v.zako András. Gondnok: Weis/. II. Hugo. Művezető . 
Steiner Adolf. Football-kapilány: Scbonteld Aladar

Pénzkiildemények a pénztáros czimére. mindennemű írás­
beli közlemények pedig a Lovag-„tezai elem, iskola c/.imén 
küldendők.

^SILLAG“ j/ERÉKPÁROS j^ÖR.
Al.akult 1899. Körhelyiség Anti-féle 

vendéglő. V111. Jó/.sof-körút 75. 1. elnök: 
betöltetlen IL elnök: Adameez Feroncz, 
VI. Wiirösmarty-u. <12. fldsz 9. 1. pénz­
táros : Quafisy Bálint, Vili , Föherczcg 

I Sándor-u. 30/a. ajtó f. 11. pénztáros:
Kösztler József 1. jegyző: Foidl Karoly,

1 VlL. l'ranczia út lő. 11. jegyző : Melcz- 
ner Ferencz. 1 kapitány : betöltetlen.
11 kapitány: Jónás István. Vili.. Ke­
mény Zsigmond-u. 11. 1. ellenőr: Száj- 
\,ély István. IL ellenőr: Szeleczky 

Séndor írásbeli közlemények a kör helyiségébe küldendők, 
ömejővetf! minden csütüróu este 8 órakor. Hivatalos lap a 

»Sport-Világ«.

I^UDAI ERÉKPÁR - j^GYLET
Egyleti helyiség: IL, Lánczhid- 

utcza 12. »Fiume«-szálloda külön 
terme. — Összejövetel : minden 
pénteken este 8 órakor. Elnök : 
űr. Ary Pál. 1., Vár, Úri uteza 
68. Titkár : dr Papp Vilmos, 
1., Lógodi-uteza 29. Pénztáros : 
Scbödl Ferencz. 1., Mészáros- 
utcza 30. Ellenőr : ippi By des- 
kuty Tsajos. Kapitány : Bodóesy 
Béla Gazda: Kosutánv Béla. 
Alapitói dij 100 kor. Rendes évi 

Pártolói dii 8 korona Egyleti értesítő a

i1 soa^

H
• Telefon 62 88.
I

I I
]

WIEGAND es TÁRSA
technikai és fenyképeszeti ezikkek raktára

- Budapest,--------
Vili. kér. Aggteleky uteza 17. sz.

[
I 1

Telefon 62 88. ]
I I

Szájpadlás nélküli fogsorok
Szájpadlás nélküli miifogak feleslegessé teszik az inylemez 

használatát. Hygienikus fogsort ezen elnevezés alatt kizárólag 
magam készítek. Saját rendszerem szerint. És ezen fogsort a 
szájból kivenni nem kell. Hygienikus fogsorral néhány perez 
múlva tökéletesen beszélni és rágni lehet.

Egyedüli specziálista szájpadlás nélküli hygienikus fogsorok 
készítésében :

Rrohászka Henrik
:Budapest

tagdíj 21 korona.

VII. kerület, Király uteza 15 szám.
Vidékiek a műfogak elkészítését előre való bejelentés után 

megvárhatják. Kaucsukba foglalt műlogakat 2 írttól, teljes fog­
sorokat 40 írttól. Mindennemű munkálatomért 10 évi jótállást 
vállalok Rosszul működő fogsorokat átalakítok szájpadlást

f; -V

■y //,Vr, '

/J» t.
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1904. 13. sz.

SINGER
házi,

VARRÓGÉPEK
niűhímzési és ipari czélra

14 milliónál löbb 
gyártva és eladva.

SINGER Co.

A Singer varrógépek világhírüket kitűnő 
minőségük s nagy munkaképességüknek 
köszönik, mi a Singer Co. gyártmányait 

mindenkor kitüntette.

A divatos mtiliimzésben ingyen oktatás,
varrógép részvény-társaság (ezelőtt Neidlinger G.)
BUDAPEST. VII., Kerepesi-út 30, — Teréz- 

körút 21, II . Fő-utcza 15.

BATEB-íéle

lagyar turista-tapasz.
Tyúkszem, bőrkéreg és bör- 
keményedés ellen ...—
biztosan és gyorsan ható szer.

1 eredeti tekercs 
= 80 fillér.=

I korona beküldése 
mellett bérmentve.

Kapható a legtöbb gyógyszertárban, droguc- 
A:. riákban és az egyedüli készítőnél --------

Ä Vöröskereszt - gyógytár

Budapesten, VI., Andrássy-út 84. szám.

Zsigmondi Károly kocsigyártó
BUDAPEST, IX., Iinrc-iitczn a központi vásár, 
csarnok mögött. — Árjegyzéket ingyen és bérmentve küld. 
Mitzeuin-köritti raktárát beszüntette. Hasznait kocsikat 

becserél, javításokat elfogad.

r

WESSELY LIPÓT
photo-chemlgraphiaí 
----- müintézet -----

BUDAPEST, V., DOROTTYA-U. 11.
Készitmindennemüclichéketchemigraphia,
— chromotypia, fametszet stb. útján. =

TELEFON 27—12. TELEFON 27

= Vidéki megrendelések----
legpontosabban eszközöltetnek.

Lipótvárosi Szálloda
BUDAPEST. V., Sétatér utcza.

Igazgató : R ASIVO.
A főváros központján fekvő, elegánsan berendezet szálloda. 
Tiszta szobák szolid kiszolgálással ti koronától feljebb. 
Sportegyesületek tagjai, valamint utazók és artisták árkedvez- ; 
ményben részesülnek. - Hosszabb tartózkodás esetón 

tetemesen leszállított áruk

SCHEID G. A.
arany- és ezüstvakarék TTX A nr'P'T'
öntvényezö és választó- DI 11 | A Dp ^ I 
intézet, ékszeralkat- DU1 
-------------  részek gyára

VII. kér., Holló-utcza 6. szám.
Arany-, ezüst- és bronz-érmek verése sport- 
egyletek, alkalmi ünnepélyek stb. részére.
Arany- és ezüsttörmelék, régi pénzek és 
minden nemeséreztartalmú hulladék beol­
vasztása és beváltása.

Sürgöny-czlm: AFFINKRIE BUDAPEST.

A világhírű eredeti angol

Premier Helical
-.== kerékpárokat =

mélyen leszállítva, szigorúan az eredeti gyári árakon 12 és 16 
koronás részletekre és mindennemű kerékpár-alkatreszeket 
(külső és belső gununik, nyergek, csengők pedálok lántz-ok,
kormányok, lámpák) Ausztrla-Magyarországban élért leg­
nagyobb forgalmunk es így ormsi vételeink folytán a gyárak 
nál rendkívüli lenyomott olcsó araink következtében .10 száza­
lék árleszállítással szállítunk vidékre is bárhova eredeti 
Neckersulmer inótorkerekparokat magnetikus gyújtással, 
a vám és szállítási költségek megtakarításával a szigorúan 

előirt gyári árban első kézből.

1,ÄX« JAKAB és FIA

.J0 frtért ieg^n°matD^es iegdivat°'

TÉLI KABÁTOT ÉS ÖLTÖNYT.
GROSZMANN B. és TÁRSA

VII., Erzsébet-kőrút 12., félem. 9 — Telefon 12—11.

----C
llé^i japán kardok

igen ritka példányok, melyek valódiságáért kezesség 
vállaltatik, művészies kivitelű arabcskekkel, finoman 
díszített fogantyúkkal, — körülmények folytán 
mm vsuk 7 korona ■■■ olcsó árban eladok.

CIKI. S C II V n M A » X, Hoflieferant,
---------------------  Hagen-Eckesey, Westfalen. ---------------------

Finom füstölt vöröshúsű lazaezot
„ kelettengeri héringet
„ csemege reggeli hé ringet
„ korona sardiniát

halsalátát

továbbá minden más

li a 1 ko nzer v e í

ajánlanak olcsón

e s

Baross-tér 4. sz.
kerékpár-nagyraktára 

Budapest, József-körút 41. sz. Fióküzlet
Nagy árjegyzék külön kerékpár és külön mótorokrol ingyen 

és bérmentve.

WELLEMINSKY és GOTTLIEB
BUDAPEST, VII, ILKA-UTCZA 31.

SZÁJPADLÁS NÉLKÜLI 
AMERIKAI MÜFOGAK

fölöslegessé teszik az inylemez használatát. A száj­
ból kivenni nem kell és nem is lehet. Egy óra idő 
alatt tökéletesen lehet vele beszélni és rágni.

ÍO évi jótállás.
Egyedüli speczialista a szájpad nélküli műfogak 

készítésében    —7

BARNA J.
míifogterme és fogtechnikai intézete

Budapest, VII., Kerepesi-út 26. szám.

BAUBLEll
labda a footballisták ideálja 

= Ára 11.50 korona. =

Egyedüli készítője

OLBRICH L,
BUDAPEST,

VI. kér., Teréz-körrtt fi. sz.

Verseny díjak!

Ugyanitt a Magyar Labdarugók Szö­
vetsége legújabb szabálykönyve
30 fillérért és Vobiida sportfényképei 

kaphatók

II Művészi kivitelű honi és külföldi
müipari különlegességek és sport-
vonatkozású versenydíjaknak alkal- j

© ittas tárgyak kaphatók
J
*9
W ltoedüs 7sigmondnál
S

Budapest,
1 « VI. Kerület, AndrtlsN.y-iU 17. azliin.

N
Wl A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb |

‘S
'j» szabott ár van feltüntetve.

Sporte pry letek és tutijai 10n/„ kell-
II vezményben részesülnek.

Verseny díjak!

BUDAPEST, 1904. NYOMATOTT IFJ. KELLNER ERNŐ KÖNYVNYOMDÁJÁBAN, V., CSÁKY-UTCZA 9. SZ

115. oldal.

F.gyleti tagok «gyeimébe ajánljuk —

EDITS FERENCZ
motor-kerckpárépito- es 
automobil javitó-mühelyet

Budapest, VIII., Tisza Kálmán-tér 26
Készít motorbicyclikct és kerékpáro­
kat Szakszerűen javít mindennemű 
kerékpárokat és automobilokat stb. stb

— fenyképeszeti eságÓ B. festészeti műterme
Rairlanact VII, Csömöry-ut 24 sz. es 
DUUdUCol} Murányi utcza 8 sz. I em.

Villamos megállóhely
Felvételek reggel 8 órától este 8 óráig Amt 
sportkedvelő közönségnek megfelelő árengedmény 

adatik
Képek árai :

Mennyiség Után- 
3 6 12 rendelés

darab 1 darab

‘ v S» * - •*' « • V ' ■■ X* * V • t ^
<* ■/ \ K . . . " ■. jí s ' %\ 4> V" * X,- •

' 'vV *h'" >* » r’> * i * L* n•

,zajándvko
’



óii;tmánv< iéq- és betöcés-biztositási üzlet, 
szallitma y 9 19 december 3'.iq._ _ _ _ _ _ _

KIADÁSOK._______
I Tüzbiztosit

ÄfüÄ1 ÄÄu« bevétel levon 

Jüv..-1-lmi bélvesiilleiékek
Posiabérek ,.
Ad;tk"/.t9uk UOzhasznu célok«a

s.272,359-26
2.803,761-86költségek

AÄÄSSW«»w. . . .
Behajthatlau «..veicleic. • • visíontbiztoettott

k6^Otrofo„rAlSr^náo<lenmeít1erbeléS nélkül . .

II Szállítmánybiztosítás. vw 404-76
KUtTomÄ^Ä:.im kiro'k *> Wltségek" wjMii

. viszontbiztoBitott rési ,

-sBBESÄiiuÄ“1":
III Jégbiztosítás. , 181254.24

iritis kérők és k»li.%k 700.70^2

utéuibevétel levon.

Bebti m«ü‘™ követelések" leírása ...■•• • • ; ;
következő évek díjtartalék* •

IV Betöreabiztoeitás. 13 a37-*2
Kifl!eevonv14vi«ontbÄt kérők'é. költ,égek _^86iÍl

ó.4us,:y.i7 4U 
078,101 : 63 i 
‘*01,4 * - 04 :
213,53'* 00 :
109.858 ik) :

13,022 . — I
1.107,400 

14,010

5.000,000

viszontbiztosított részFüggőben maradt károk tartaléka 
Szerzési és igazgatási költségek
A kövcíL^fvek^zp^dUtartaléka' ^',0a8;o,n‘b‘'2lO‘,itoU 

* rész levonása után és minden megterhelés nélkül . . .
V 1903. évi nyereményei ami», 
üzletből fennmaradt nyereségért...........................

125.220
74,381 I 17

12.034 51

100,(XH) 1 ■

480,494
8,743

202,360
42.947
13.547

1 100,212

ú

87 1 
24
97 i 
39 1;

6,472

!
85 í

4,573 . 16 j
21,887 I72
90.000 1 _ 1

A felyó évi

311,630

848,305 0:

I. Tuzbiitjsitáe.
v ,<»)- évről áthozott készpénz díjtartalék 

a vissottibiztosított rész levonása után ....

»EEtEEÄi:,,... ,J;
dijváltók . • • • • 1 777 001’30levonva : törlesztet t dijak • •

viazouthiztomiá^i di]*< (1 ;t9 ,7,1
í-s díjrészletek . — „.1,,■■■-------------

Az 1302. évben függőben miradt ki.ok tart tu-twi
II. Szállítmányt z to sít aa

Az 1902 évről áthúzott kvszr-nz d ,
a viszontbiztosított rész levonása után és.......................
minden megterhelés ovikul . ■

Szállítmány biztosi tások után bevett készpénz 7?5 070.61
dijak • ' ' ou 128-01

levonva: törlesztett dijak . • • - r, »'.172 03
viszontbiztosítási 0il’0%................... ................. "■

Az 1902. évben függőben maradi «.ir-.K 1,11 l,Ut ,v,‘
III. Jégbiztosítás. 11f) 7,

JégbUtoeiláeok után bevett készpénzek . 3.110,73-. 3
levonva, törlesztett dijak . • • '•> (H3.‘ili L25

vis/.jiiibiztoditast <ln ------------
Az 1902. évben függőben maradi -árua 'artai-K.i

IV. Betoresbiztosit .0.
Az wu2. e-iíl áthoz ott készpénz díjtartalék 

n .'.tr iztusitott rész levonása után es 
mir den megterhelés nélkül • • - - * '

Ijoiírésuiztositás >k után bevett készpénz- 
dliak és díjrészletek. . . ■ • • • 

levonva: törlesztett dijak. . • • 77. 5 "f.71 
viszontbiztosítási dijak 70.4-3 71

korona

5,000 "Mi

,1.277*451

100,000

l.i 120,798 
Hi.l it .2

5(1 338.531 ' -24

(IS í
-is ' 1.042,801 U>

158,129-58

101.551- 9
in vialek 1

VAGYON.

Elhelyezett ko"h záloglevél Í99-- =
kOT- "• *" SÄ«' "intézeti ÍV»» talaj javítási és szab.

*765,400

1.487,800
1.495,600
1.000,000

915,000 
94,00 * 

1.000,000 
200.000 

4.000

____ ____ ’ . ZJ '/Q-UO nuiuuau.v. . . ° .. , . , _
. Magyar föidhítei intézeti *°k>-0B talajjavításig és ^

. első tákarókp." egyes. *’/•
Pesti hazai első takarékp. egyes. 4'7o kozs. kotv. a »J

’ Magy. leszámítoló- és pénzváltób. V». ^ogev.áír.,
‘ Egyesült budapesti fővárosi takp. 4®l0-°s zálog ov .1 ds-i
* BiVosült bpo.fi fővár, takp 4V, -os záloglevél ádlü
* KmbirtokoSok orsz. főldhitelí.n. 4 »/ros zíi og evél a,98- 

Kisbirtokosok orsz. földhitolmt.5 %-os záloglev. a l(Ki.
Jg ,

HsEEäB^fsä ‘ “ a
Tisztviselők ős szolgák nyugdíjalapjának értékei...................... ..... ...........................

ÄÄÄ „Tűzoltók "segélyalapja- érté- 

kei, letétben a m. kü-. állampénztárban......................;;;;;;
Leszámítolt és viaszleszámitolt váltók................................ ...
Társasági házak......................• • • *....................................... ...... . . . j
Erzsébettéri házak vételháWék^záuMa ,uarad"váuyok a képviseloségokuél 1

Különféle adósok : \ Maradványok idegen biztosító intézetőknU . . .
.légbiztosi tási osztály folyó számlán .......................
Központi ........................................................................................................

122,933 73

1.949.11511 53

16.628.662

szarnia 1903
korona | in.i
2.697.84'1 -- |l
7.312,140

[
755,832 ■-;> I

1.472.922 -1
1.489,641

985.999
901.866

94 000
980,UOU
200.000

4,00.»
1.591 J.KKJ

498.519
199,400
189,548 .17

1.159.565
50,375

71.251
1.767.389 65
2.660,000

620.900
1 677.534 12
1.112,538 13

3i 14.283 ' 59
85.(16(1 97

28.8.52,79(1 ! 411

Az TJ0-2. évben 1'Uggőbon maradt károk
V, Egyéb bevételek.

Szelvény-, takarékpénztári, váltó- és egyéb kamatok,va a- 
" mim árfolyam,lyer. eladott érlékpap. és i.log. pénzű, után 
Társasági házuk tiszta jövedelme • ............................

i i',.< Kin

56,578
2.519 124.097 82

744.34 ! 
HU.377

Ui.(;2v*i62 S 99

TEMER

1000 torint ős

5.000,000 kor. — ül.

190.000 
1 111.212

yu.Oüii

«/vónvalantőke : teljesen befizetett 2000 egész részvény 
leijeién Clzetett SOOU fél részvény á 500 forint . .

r sas ági ......................................................................................
iliin tartalék • • • .............................................
•i'oiyiunkülönbözeti tartalék .... • ; /
izbiziositási díjtartalék készpénzben a Mazontbut. ^

Vész levonásával és minden megterhelve né.kui 
;állitmány-bizi. díj tart. készpénzben a viazontbizt. 

rész I, vonásával és minden megterhelés né.ku,
.légbizlosiiási készpénz díjtartalék . • •
H.nörésbiztositási készpénzdij-tartalék a. v m

tositutt rész levon, és minden megterhelés nélkül
Tűzbiztos!tási l'iiggö károk tartaléka • • • - " *
Szállitmány-biztositási függő karok tartaléka ...»
Jégbizi. függő károk tartaléka..................................................
Betöi'ésbizt. függő károk tartaléka................................. •
Különféle hitelezők........................... • • * : *
Klöbbi évekről eddig fel nem vett osztalékok .... 
Tisztviselők és szolgák nyugdíjalapja .
Első magyar általános biztosító társaság 
Első magyar általános biztosító társaság
Ormody Vilmos-alap ...
Sf m.^^á^oa'buSl^aeág „TüzoUók segélyalapja"

Életbiztosítási osztály folyó számlán................................. ............................
1903. évi nyereség.......................................................................

Az „lei hozzájárulásokkal 2.318,839 kor. 52 Merre emelkedett 
** n 5.300,000 „ — » •

Korona . fill-f

I " i 
().(H 10.000 I 
6,(1' lil.(KK) 1 
1.731,799 : 93 
4 79.1.447 ; 18

39

Lévay-alap“ • • • ■
„Ezredéves alapítvány

! 27 
18

KIADÁSOK.

Törlesztett kötvények dija ...
Visszaváltott kötvényekért . . . .
11 ni kiesetek után kifizetett kárösszeg
ÄÄ'iÄ«» kövfitkezt." dijviHBzal'érit. 

Függőben levő káruk és díjvisszatérítések tartaléka . . •
Függőben levő kiházasitási tőkék tartaléka • •
Évj áradók okért • ......................
Viszont biztosítási dijak ...........................................
h-odaftor! poatádijak, nyomtatványok, úti- és egyéb költs.

Tiszti fizetések.................................................................
Jövedelmi adóért............................................................
Orvosi dijakért . ■ • ■...................................... ..... . .
Szerzési és dijbehajtási költségek...........................
Kisorsolt biztosítások tartaléka ..................................................
Beliajtbatlan tartozások leírása .................................................
Díjtartalék ez év végén...................................... ................................
1903 évi nyeremény...............................

VAGYON.

II. Életbiztosítási üzlet.
Negyvenegyedik évi zárszámla 1903. január 1-töl december 31-ig.

! fill 1 lrnrona fill.
mult évből áthozott díjtartalék...................................................

Befolyt dijak : ez évben kiáUitott kötvények után . . -L 

az előbbi években kiállított kötvények után . . . •{!

a biztosított tőke emelésére lorditott nyeremények . ||_

5.290,212 
578,151 

74,381 
s 743 
4, m3 

423,63 i 
4,923 

1.185,101 
190,995 , — 
74,690 ; 48 
30,302 77
50,375 5 — 
71,251 -

484,073 60
1.949,050 ; 3.J

-s 852,796 I 46

bevétele

korona , ifik 
89(6285 I 54 

1.702,864 1 51 
3.284,845 62
3.68.8.572 1 95 

81.487 ’ 97 
606.836 i 21 
368.970 I 76 
325.989 I 41 
415,947 18
268,748 73
816.478 61
266.750 22

31.062 23
157.976 37

1.035,070 34
12.000 — 
26.040 81 13.986.533

<4.237.931
154.31

19.17 8

korona__

1.602,396

12.209,804

71,882

Illetékek...................... .....................................................

Múlt évi függőben volt károk és dij visszatérítések tartaléka 

Múlt évi függőben volt kiházasitási tőkék tartaléka . . 

Kamatjövedelem............................ ..... ................................................

Korona
80.615,611

13.884,083

299,021

406.734

205,380

3.047,947

49 

43 ! 

01

67 I 

03

99.17

felér le nszámTa 1903. december 31 én.

75.224,258 kor. 80 fii. ugyanis 
Frték napirok..................... .....■■■■ ■ n n ------ -- •"7 08 • :!<« kor. n.é. magyar kir ívos koronajáradék 9U koronával . ■ •

1 lV ’ ...... . ffilHhito 1

6.755,200 
9.32- 400 

26,000 
56,000 

l.o (XUUO
5( Hl.tHHI

■1.453.000 
(00,000 2- ,U( MI 

, .200
1 Ma ■ v ti ielzálvg-hit'
1 4

,!/«•:- kür- "• 6- űmgy főSdhUel™: Vu»gU.vekk «. koronával .. •
J-'.‘ ’• * ” ” „l1L,v földhii 4 '„-OS talajjav. és szab. zalogl. 9 kői. «•* fii.

•r'"’ " ■ * magv.;. földhltelin.. 4-,,-us korona-zálngl. ül koronával
” ” „em'i magv. kercsk. bank 4"lros kurona-zalogl. o> kor. r.r liU.
" * kisliiil. orsz. földhitelig. 4'.i->;irns zálugl. mű koronára
” kisbirtokosuk óvsz. földhitelim. J>,(.-os z,. g . lÜO kor.-va 
* ' . orsz. köze. mi.p. -I , /ámul. iApril bh „m •; • •’
” " „Vy köz], teI:p. 4 " zálogl. (junil -b kői . uű hll.-t I
: fii!5- cm löki! iaőir kp «V»*« ,

zálogl. 9< kor.

\W
I.:

magy. orsz. < ozj
i-irv. süfi bpesti luv t u :«•••kp. t ,(fv= ----------; bfie.ms, lakltrékp.'lirfál b záloglevele. I O k». . ;
; :..:Z '• '4-iu lak.il-Okp. <•.:>'• - * • .- . ....” „a -V i-lz.-hiv.-lt.. I „-.s nvur.-kölcs. koiv. 1:4 ko -'0.1.

4 : ' ' ' '

;z ;;j•,i :ik 1 . fii "8 zálog!. *111 kor-uM - al
i:iiíi\ adi v.i.-uli «’Is. k ilv.-riy •

, • i, v 4" -os efiőhbs. kő;v. 98 kor. .-•*» l»H.-ol;kor. n. v. 11 .<■>, -p.u (.uz ..r..' -fi '
........... Ifil.iolfl'' illl- :oi. m.l'i-'-' ig -(

.. \\ i ivr V--rkvl:i s-An g'1**-Anl
os ja raliék k i , i:11 :V. . • • • • •. * ' ,

: 199,70 > kor. n. é. magy. Uir. 4 ,0-os kői

6.960,987
12.054.042
14.864.442
6.687.648
9.211.795

487.51 M' 
868.1 K10 

4.386.21 >5 
6i in.oiKi 

27.720

■
>ánya- i

kik v. l"i koron;. V,ti
i< 111 v. 160 kor.-val

35 to Lirt- uiosz
Túlélési csoportok ériókp-tpirjiU 

, ;■!■-!< 99 k I OH,IV ,|
1903-biiti oscdékt-s kiírnátok................
Köiviiiv kölcsönök • • .................................Vis/Minni/t köivony-kficM'MOK . . • ■ • •
A ko/nout tartozása lolyó szarnia::
Vezér- és lőügynöksőgek óh másuk tartozásai

1.57 6923 
7.870.150

1.111)11.1 Ml!) 
344.631

197,703

257.175 45

9*. 33? i 56 
484.073 06

2.393.870 21

Díj tartalék.......................................................

levonva a viszontbiztosítási díjtartalékot

Biztosság! alap.......................................................

Kiházasitási tőkék nyereménye 

Függőben levő károk és díjvisszatérítések tártaié a 

Függőben levő kiházasitási lökök tartaléka . . .

Túlélési e-nportok számlája ... .......................

I, fizuiéit dijak 1904-lUOti. évekre . . . -

Tel vem vett nyeremények 111-2. évről.......................

Kisorsolt biziosilások larialéka 

VlszoiitbizVisilo intézetek es mások követelései 

Itm. ovi nyeremény . ............................................

*1

TEHE3.

80.061,4111.1 kor. 74 fii.

) ni. 84.237,981 

;!, 930.538 '

1.S28.55S

718.43S 

006,836 

368,970 

109 697

14,906

22

12,:)00

187,271 i . 
I

'154,312 !

8S.230

l
Slviner .I**««

életbiztOHÍtáKi könyvvivö.
Bftrö llarkíinyi Friicyes, Jency IsA.i«*,

<jt‘rit<ly 16
a központi kér.yve

gról Zichy NítiHlor

A lenti zín számlákat és mérlegeket megvizsgálván, azokat

könyvekké. Burehard-Belavár, Konrád,

I iudapesi. 1903. december hó 31-én.
Az igazgatóság:

László Zsiga.óiul. Ormo.ly Vilmos,
kzvn.lv liüroly. áiignzgiitö.

törvényben s az alapszabályokban meghatározott elvek «enni készülteknek és azok egyes '„.nőit- 
Budapest, 1901. március ho 8-án.

üajoa József Németh Titusz, táró Rád vár,. 7 Kf reiA,

fi. '"V 'V'V V i. . J
•-*«* / • ' 1 :■v•"f"-/v .
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